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n 1. Drakiáda Klubu českých turistů n 2. „Univerzita“ Mikuláše Koperníka - imatrikulace n 3. „Univerzita“ Mikuláše 
Koperníka - promoce n 4. Bílovečtí florbalisté hrají Moravskoslezský přebor starších žáků n 5. Páťáci a třeťáci na ZŠ 
Komenského slavili Halloween n 6. Pokerový turnaj v domě kultury n 7. Dům kultury - závěrečná tanečních n 8. Žáci ZŠ 
Komenského jsou nominováni na cenu Zlatý oříšek n 9. Zámek v Bílovci - výstava zvířat z recyklovatelných materiálů 
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Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

klipart internetová televize

www.bilovec.tv
Local TV Bílovec 

na internetu!

Sledujte aktuální videoreportáže 
z dění ve městě.

03-radnice

Zasedání zastupitelstva 
města Bílovec

úterý 6. 12. 2011 od 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec, malý sál

Milí spoluobčané,

poslední měsíc roku 2011 je tady a většina 
z nás jej spojuje především s vánočními 
svátky. Po pracovní stránce je prosinec již 
tradičně spjat s přípravou a následným 
schválením rozpočtu města na rok 2012. 
Návrh rozpočtu je již připraven a bude 
předložen ke schválení zastupitelstvu 
města na jeho jednání dne 6. 12. Dovolte 
mi, abych Vás na toto jednání také 
co nejsrdečněji pozval. Začínáme ve 13.00 
hodin.

Začátkem prosince se na našem náměstí 
nově objeví několik prodejních stánků, 
které budou sloužit prodejcům 
potravinářských výrobků a které by měly 
"zkulturnit" tržní prodej v našem městě. 
Jedná se o dočasné řešení, jelikož záměrem 
města je do budoucna zřídit městskou 
tržnici v prostorách nádvoří zámku. Tento 
záměr však bude realizovatelný až 
po rekonstrukci nádvoří, naplánované 
na příští rok. Zřízením tržnice bude mít 
město možnost vybírat poplatky 
za pronájem prodejních stánků a také snad 
"oživit" centrum města.

V souvislosti se zřízením tržnice se 
mi vybavuje velmi úspěšný 
Svatomartinský trh, který se konal 
na Slezském náměstí 11. listopadu a který 
se setkal s nebývalým zájmem prodejců. 
Snad poprvé jsem měl pocit, že nabídka 
trhovců byla velmi pestrá, naše náměstí 
bylo zaplněno a mohu jen doufat, že 
i prodejci byli s "kupní silou" Vás, občanů, 
spokojeni. Je totiž velmi obtížné zajistit 
dostatečně pestrou nabídku, pokud chybí 
ona zmiňovaná "kupní síla". Těm z Vás, 
co Svatomartinský trh podpořili, mockrát 
děkuji a věřím, že i další trhy v našem 
městě budou stejně zdařilé.

V den Svatomartinského trhu 
také proběhla velmi vydařená akce, 
pořádaná odborem kultury a sportu, 
s názvem ZOO na zámku. Žáci všech škol, 
školek, ale i rodiny s dětmi se zapojili 
do této ekologické soutěže s cílem vyrobit 
z recyklovatelného materiálu různá 
zvířátka. Tato jsou nyní vystavena 
na našem zámku. Při prohlídce této úžasné 
expozice jsem byl velmi pyšný na všechny 
děti a dospělé, kteří se na výrobě zvířátek 
podíleli. Ta expozice je prostě úžasná 
a všem, kteří ji ještě neviděli, doporučuji 
návštěvu v sobotu 3. 12. a v pátek 23. 12., 
kdy bude opět zpřístupněna veřejnosti.

Pokud jste v posledních týdnech 
procházeli okolo radnice, zajisté jste 
si všimli černo-bílé vlajky na radnici 
města. Jedná se o vlajku, která byla 
vyvěšena na podporu změny rozpočtového 

určení daní (RUD). O co se jedná? Jedná 
se o 15 mil. Kč pro město Bílovec 
v příštím roce!!! Vlajka byla vyvěšena 
starosty mnoha měst z celé naší republiky 
na protest proti nedodržení slibu pana 
premiéra. Ten totiž přislíbil projednání 
návrhu změny RUD na listopadovém 
jednání vlády a tento slib nedodržel. 
V případě dodržení slibu a následného 
schválení návrhu se naše město mohlo 
v příštím roce dočkat navýšení příjmové 
části rozpočtu o 15 mil. Kč! Bohužel se 
tak nestalo. Musíme "bojovat" dál 
a doufat, že k úpravě RUD dojde co možná 
nejdříve tak, aby byly alespoň částečně
vyrovnány rozdíly mezi financováním 
malých měst a obcí a těch velkých jako 
je Praha, Brno atd.

Co se investičních akcí na území našeho 
města týče, probíhá digitalizace kina 
Radost, rekonstrukce objektu Muzea, 
výstavba nové výdejny jídel na ZŠ TGM 
a regenerace tří parků na území města. 
Dokončena byla výměna oken, zateplení 
a instalace tepelného čerpadla v Kulturním 
domě ve Výškovicích a také 5. etapa 
regenerace panelových sídlišť na ulici 17. 
listopadu. 

Milí spoluobčané,
na závěr posledního letošního úvodníku 
bych Vás velmi rád pozval na již tradiční 
prosincové akce. Naše nejmenší, společně
s rodiči, zvu na rozsvícení vánočního 
stromečku 2. 12. v 17.00 hodin 
na Slezském náměstí. Je pro děti 
připraven punč a třímetrový domácí závin 
paní Kopcové. Po rozsvícení stromečku 
napíšeme a následně pošleme Ježíškovi svá 
přání a pro dospělé se nějaké to 
občerstvení na zahřátí zajisté také najde! 
Hned následný den, v sobotu 3. 12., 
se uskuteční tradiční Mikulášský 
jarmark a nesmíme zapomenout ani 
na velmi oblíbený živý betlém 
na nádvoří našeho zámku dne 23. 12.! 
Tímto Vás všechny na tyto akce srdečně
zvu a budu se těšit na setkání s Vámi.

Všem přeji poklidné prožití vánočních 
svátků a dostatečný nadhled na jejich 
materiální stránku. Prožijte Vánoce 
v kruhu svých nejbližších, s úsměvem 
na rtu a dobrou náladou. 

naskenovat podpis starosty města
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY MĚSTA

04-DPS na ul. 17. listopadu

04-mažoretky

Žádosti o pronájem jednopokojového bytu v DPS Bílovec 
jsou nyní plně uspokojeny

Vážení občané,
rada města Bílovce na své schůzi 10. 11. 2011 schválila poslední 
žádosti o pronájem jednopokojového bytu v Domě s pečovatelskou 
službou na ulici 17. listopadu 373/36 v Bílovci ( DPS ) od občanů
Bílovce a jeho místních částí a občanů ostatních obcí s trvalým 
pobytem ve správním obvodu obce s rozšířenou působnosti města 
Bílovce, tj. obcí Albrechtičky, Bítov, Bílov, Bravantice, Jistebník, 
Kujavy, Pustějov, Studénka, Slatina, Tísek a Velké Albrechtice.

Změnou Zásad o hospodaření s byty v DPS v Bílovci 17. listopadu 
373/36 ( Zásady ), které definují postup pro uspokojování žádostí 
o pronájem bytů v DPS a zejména jejich důsledným dodržováním, 
došlo během jednoho roku k uspokojení všech žádostí o pronájem 
jednopokojového bytu v DPS v Bílovci. Zbývají pouze žádosti 
občanů s trvalým pobytem mimo správní obvod obce s rozšířenou 
působností města Bílovce a neuspokojeny jsou nyní 3 žádosti 
o pronájem dvoupokojového bytu v DPS.

Vážení občané, rada města Bílovce vás informuje o této skutečnosti 
proto, že chceme přednostně uspokojovat žádosti o pronájem bytů
v DPS Bílovec u občanů města Bílovce a jeho místních částí.
Pokud máte zájem o pronájem jednopokojového bytu v DPS 
Bílovec, 17. listopadu 373/36, podejte si prosím žádost o zařazení 
do Evidence žadatelů v souladu s platnými Zásadami. Jestliže 
nebude mezi občany Bílovce a jeho místních částí o byty v DPS 
zájem, budou následně tyto byty pronajímány občanům ostatních 
obcí.

Podle platných Zásad žadatelem o pronájem bytu v DPS Bílovec 
může být občan, který dosáhl věk rozhodný pro přiznání starobního 
důchodu nebo občan, který je plně invalidní.

Tiskopis žádosti o pronájem bytu v DPS Bílovec je uveřejněn 
na internetových stránkách města Bílovce ( www.bilovec.cz ) 
nebo si jej lze vyzvednout v tištěné podobě v budově Domova 
pro seniory v Bílovci, Opavská 600/45 v pondělí, úterý, čtvrtek 
a pátek od 8 do 15 hodin a ve středu v budově DPS v Bílovci na ul. 
17. listopadu 373/36 od 8 do 12 hodin.

Vyplněné žádosti o pronájem bytu v DPS v Bílovci jsou přijímány 
v budově Domova pro seniory v Bílovci a DPS v Bílovci 
ve stejných časech jako pro vyzvednutí žádosti (viz výše) a nebo 
v pracovní dny na podatelně Městského úřadu Bílovec, 17. 
listopadu 411, Bílovec.

Ing. Petr Faldík, místostarosta

Město Bílovec uzavřelo v září 2001 dohodu o partnerské 
spolupráci s městy Bad Neustadt a. d. Saale (Německo) a Kietrz 
(Polsko). 

Desáté výročí dohody o partnerství 
s městem Kietrz

Deset let partnerských výměn mezi Bílovcem a polským městem 
Kietrz přineslo spoustu akcí a společných setkání. Velkou výhodou 
je zeměpisná blízkost obou měst a téměř žádná jazyková bariéra. 
Následující hodnocení spočívá ve výčtu některých setkání 
uskutečněných v posledním desetiletí.

Červen 2002 - účast souboru mažoretek u příležitosti konání DNE 
KIETRZE. (fotografie z akce)
Červen 2003 - účast ředitelů základních škol z Bílovce 
u příležitosti významné školní akce.
Březen 2004 - Den učitelů v Domě kultury Bílovec, účast polských 
kantorů na akci.
Březen 2005 - Pěvecký sbor Bílovec, vystoupení v kostele 
v Kietrzi.
Červen 2005 - účast delegace policistů na Dni města Bílovce - Den 
bezpečnosti občanů.
Říjen 2005 - výjezdní zasedání zastupitelstva Kietrz do Bílovce
Březen 2006 - Dům kultury Bílovec, divadelní dílna s režisérkou 
dětského ochotnického souboru Kietrz.
Červen 2006 - účast šachistů z Kietrze na šachovém turnaji.
Srpen 2006 - výstava fotografií v Domě kultury Bílovec o životě
v Kietrzi.
Březen 2007 - účast policistů Kietrze na Mezinárodní konferenci 
s policejní tématikou "Domácí násilí",
Červen 2007 - účast hasičů z Kietrze na Dnech města - oslavy 140. 
výročí založení Sboru dobrovolných hasičů.
Červenec 2007 - mladí bílovečtí hudebníci strávili týden v Kietrzi 
na kulturním soustředění.
Srpen 2007 - výstava fotografií v Domě kultury Bílovec 
z prázdninového kulturního soustředění.
Červen 2008 a 2009 - účast zástupců Kietrze na Dni města Bílovce
2010 - únor a duben - výměna zkušeností mezi zaměstnanci úřadů
Bílovec a Kietrz - 2 výměnné akce .
Červen 2011 - Účast vedení města Kietrz na Dni města Bílovec 
v rámci 10. výročí vzájemné spolupráce.
(Andrzej Wojtowicz, Czeslaw Gil - předs. RM, Leszek Wilk - 
tajemník)

Pravidelně se opakující akce:
Vánoční halový turnaj ve fotbale pro mládež, hasičské soutěže vč. 
účasti na Moravské bráně, Policejní fotbalový turnaj, účast 
sportovců ŠSK IR PROGRES Bílovec na sportovních soutěžích 
v Kietrzi.

V minulém čísle Zpravodaje byla zveřejněna informace 
o desátém výročí dohody o partnerství s městem Bad Neustadt a. 
d. Saale.
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Z MĚSTA

05-sloup

05-kulturak

Bílovec je v třídění odpadu 
nejlepším městem

Zhodnocení třídění odpadu v rámci odpadového hospodářství měst 
a obcí v okrese Nový Jičín

V říjnu letošního roku proběhlo na zámku v Kuníně setkání 
zástupců obcí, Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, 
společnosti EKO-KOM a dalších zainteresovaných firem 
na semináři o třídění odpadu v rámci odpadového hospodářství obcí 
a měst okresu Nový Jičín.

Z výsledků prezentovaných firmou EKO-KOM a. s., která 
se zabývá provozem systému třídění a využití odpadu, vyplynulo, 
že město Bílovec dosahuje výborných výsledků v množství 
vytříděných recyklovatelných komodit z celkového množství 
komunálního odpadu. Takto vytříděný odpad tvoří 15,8 % 
z celkového objemu vyprodukovaného odpadu. Nejlepší obec 
v okrese, což je obec Kujavy, vytřídí až 17,2% odpadu.

Za loňský rok občané města vytřídili více než 39 kg papíru, plastu 
a skla na osobu. Občané Slatiny vytřídili 42 kg recyklovatelného 
odpadu na osobu a rok a v Kujavách dokonce 64 kg na osobu a rok. 

Největší rezervy máme hlavně v třídění papíru. Ve srovnání měst 
okresu Nový Jičín je i přesto naše město na prvním místě v kategorii 
obcí nad 4 tis. obyvatel a každoročně se umisťuje v první desítce 
měst v rámci Moravskoslezského kraje.

Město Bílovec má nejhustší síť stanovišť na odkládání tříděného 
odpadu v okrese. V letošním roce je tento systém třídění navíc 
doplněn o možnost sbírat plast do pytlů. Kovy a papír je možno 
odevzdávat do tří sběren surovin na území města, další možností 
jsou zájmové organizace (hasiči) a základní školy. Takto odevzdané 
odpady se rovněž zahrnují do výsledků třídění a výše získaných 
odměn za tuto formu nenákladového sběru nás řadí na první místo 
v okrese.

V loňském roce obdrželo město od firmy EKO-KOM příspěvek 
za tříděný odpad ve výši téměř 1,1 mil. Kč, letos očekáváme 
výsledek ještě lepší. Všem občanům, kteří třídí, za dosažené 
výsledky děkujeme a těm, kteří ještě nezačali, vzkazujeme: "Třiďte 
odpad, má to smysl".

Dlužíte za komunální odpad v Bílovci?
Upozornění na exekuci !

Finanční odbor Městského úřadu v Bílovci upozorňuje občany, 
kteří dosud nezaplatili poplatek za komunální odpad na rok 2011, 
aby tak urychleně učinili. Při nesplnění poplatkové povinnosti 
navyšujeme poplatek platebním výměrem a v případě jeho 
neuhrazení přistoupí Městský úřad Bílovec k vymáhání dlužné 
částky v exekučním řízení.

Způsob platby:
ˇ v hotovosti do pokladny Městského úřadu Bílovec
ˇ bezhotovostně převodem na účet Města Bílovec
vedeného u České spořitelny a.s., oblastní pobočka Ostrava
číslo účtu 19-1761833319/0800

Bližší informace k variabilnímu symbolu získáte na odboru
finančním u paní Lindovské Mileny - telefon: 556 312 129.

Veřejné osvětlení vyměníme 
za úspornější a vzhlednější

Město Bílovec uzavřelo dohodu 
s firmou, která se specializuje 
na veřejné osvětlení, na bezplatný 
zkušební provoz světelných bodů
na jedné komunikaci vedoucí městem. 
Toto nově instalované osvětlení již 
nebude žluté jako doposud, ale bude 
bílé a navíc úspornější. V případě, že 
se nové osvětlení osvědčí, uvažujeme 
o výměně všech světelných bodů
za LED technologii, včetně výměny 
sloupů.

Vzhledem k úsporám za elektrickou energii město za tuto investiční 
akci vlastně neutratí vůbec nic. Dle propočtu bude vše uhrazeno 
z uspořených prostředků.

Regenerace panelových sídlišť
5. etapa

Určitě si mnoho občanů žijících ve třech panelových domech 
na ulici 17. listopadu položilo otázku, proč regenerace 
prostranství okolo jejich domů trvá tak dlouho? Jak je možné, 
že se v některé dny na staveništi nic nedělo? 

Regenerace veřejného prostranství v této lokalitě zahrnuje několik 
stavebních prací, jakou je - vybudování nových chodníkových těles, 
nových parkovacích míst, zřízení nového veřejného osvětlení, 
vybudování ploch pro kontejnerová stání, instalaci nových hracích 
prvků pro děti a především rekonstrukci povrchu příjezdové 
komunikace. Celá tato investiční akce probíhala dle časového 
harmonogramu až do okamžiku, kdy se při výkopových pracích 
narazilo na kanalizační přípojku, která byla v havarijním stavu. Tato 
přípojka je využívána 6 různými subjekty a bylo třeba vyvolat 
společně jednání o tom, zdali jsou tyto ochotny se finančně
spolupodílet  na celkové rekonstrukci této přípojky, tak 
ať  nenastane situace, že dojde k havárii a bude třeba zasahovat 
do nově vybudované komunikace. Jednání se 6 subjekty byla časově
náročná, jelikož názory na tuto problematiku se vyvíjely  a velkou 
roli  hrála i cenová kalkulace nové přípojky. Firma realizující 
samotnou regeneraci nabídla cenu, která se budoucím investorům 
zdála velmi vysoká, a tak bylo zapotřebí hledat levnější řešení. 
Nakonec se našla firma, která nabídla téměř poloviční cenu, avšak 
nemohla nastoupit ihned. I proto se celá realizace této akce časově
protáhla.  

Jsem rád, že všechny zúčastněné subjekty pochopily důležitost této 
investice ještě před pokládkou povrchové vrstvy a tímto jim za toto 
děkuji.

Petr Klimek, starosta

Město Bílovec nabízí pronájem 
nebytových prostor v Domě kultury  

v Bílovci o výměře 49,95 m2. 

Žádosti do 5. 12. 2011 do 17.00 hod. 

Úplné znění nabídky najdete 
na www.bilovec.cz (úřední deska)
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HASIČI klipart 
prskavka

klipart tanec

06-hasici

Činnost JSDH Bílovec v říjnu
Měsíc říjen byl pro členy jednotky Sboru dobrovolných hasičů
v Bílovci co se týče plánované činnosti velmi bohatým. První 
sobotu v měsíci se členové podíleli na zajištění pohárové soutěže 
mladých hasičů, kterou konal náš Sbor. Další významnou akcí bylo 
11.10. taktické cvičení složek Integrovaného záchranného systému 
ve Velkých Albrechticích s námětem zasažení chovu drůbeže ptačí 
chřipkou. Naše jednotka byla nasazena včetně cisterny do ohniska 
nákazy k dekontaminaci haly pomocí postřiku za použití 
vypůjčených přetlakových protichemických obleků. Účast na tomto 

cvičení byla velmi přínosná, neboť se jednalo o nácvik nového 
druhu zásahu. 13.10. se velitel jednotky společně s panem 
Miroslavem Kováčikem z městského úřadu vypravil do Prahy 
převzít od Policie České republiky použité vozidlo Volkswagen 
Transporter. Ten se podařilo získat po dlouhých třech letech žádostí 
o bezúplatný převod. Toto vozidlo by mělo výhledově nahradit 
u naší jednotky dosluhující Dopravní automobil Avia. Převoz 
vozidla zajišťovala bílovecká firma Ekoautovrakoviště se sídlem 
na ulici Radotínské. Tímto jim děkujeme za vstřícný přístup. 

Poslední sobotu v říjnu jsme se vypravili do Frýdku-Místku, 
kde členové jednotky ve Školním a výcvikovém středisku 
Hasičského záchranného sboru absolvovali výcvik s dýchacími 
přístroji v polygonu a poté si procvičili sebezáchranu z výšek 
na cvičné věži. Mimo již zmíněnou činnost probíhala běžná 
odborná příprava, údržba veškerého vybavení jednotky a hlavně
se podařilo provést další práce na rekonstrukci kuchyně na hasičské 
stanici. 

V říjnu členové jednotky zasahovali u 4 událostí. 5.10. 
v dopoledních hodinách provedli čištění studny v Bílovci na žádost 
majitele. 16.10. ve večerních hodinách je mobilní telefony opět 
vyrozuměly o poplachu. Tentokráte však byli členové ponecháni 
Krajským operačním střediskem v záloze na základně za jednotku 
Hasičského záchranného sboru, která zasahovala u požáru 
zemědělského objektu v Bartošovicích. Již za dva dny 18.10. opět 
svolal členy ostrý poplach, kdy v Bílovci hořel osobní automobil. 
Tento požár však nebyl velkého rozsahu, a tak byla jednotka 
po příjezdu na místo ponechána velitelem zásahu v záloze na místě. 
Poslední událostí bylo plnění odpadní jímky vodou, kdy u této 
události členové zasahovali 3 krát a to ve dnech 24., 25. a 26.10.

Zpracoval: Ing. Tomáš Fešar - velitel jednotky

BÍLOVEČTÍ HASIČI PRO VÁS 
PŘIPRAVUJÍ:

Hasičský ples - Dům kultury Bílovec, 
pátek 17. 2. 2012

Šťastný a bezpečný 
závěr roku!

Opakování je prý matka moudrosti, 
a proto stejně jako v uplynulých letech, 
tak i letos Vás chceme upozornit 
na některá nebezpečí, která na nás číhají 
v posledním měsíci v roce.

Toto období je ve znamení vánočních svátků a novoročních oslav, 
a tak snad v žádné domácnosti neschází různé vánoční 
a silvestrovské dekorace a zábavná pyrotechnika. 

A právě již při pořizování výzdoby a pyrotechniky bychom měli 
pamatovat na určitá pravidla bezpečnosti. Pokud jde o adventní 
věnce, svícny nebo vánoční kytice, které jsou doplněny svíčkami, 
musíme dbát na to, aby svíčky byly v dekoraci upevněny 
na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáčku a 
aby dekorativní ozdoby byly co nejdál od svíčky, aby v případě
jejího dohoření nedošlo k jejich vzplanutí. Dále si důkladně
rozmyslet, kam si doma dekoraci se svíčkami umístíme. 
Samozřejmostí by měla být nehořlavá podložka a bezpečná 
vzdálenost od záclon a závěsů. V žádném případě výzdobu 
neumisťovat do prostor nábytkových skříněk. Neodcházet od hořící 
svíčky na svícnu nebo na vánočním stromečku by mělo být 
samozřejmostí. 

Pokud jde o zábavnou pyrotechniku, máme v dnešní době možnost 
širokého výběru těchto výrobků v obchodních řetězcích, 
kamenných prodejnách, stáncích a tržnicích.  Při jejich nákupu 
bychom měli být obezřetní a dbát na to, aby výrobek byl opatřen 
návodem výrobce v českém jazyce, aby obal byl nepoškozen a 
aby na obalu byla vyznačena třída nebezpečnosti. Pyrotechnika 
je podle nebezpečnosti rozdělena do čtyř tříd. 

Pyrotechnické výrobky I. třídy nebezpečnosti se mohou prodávat 
osobám mladším 18 let, které je mohou rovněž odpalovat. Jedná 
se především o prskavky, pistolové kapsle, bouchací kuličky, 
třaskavé proužky apod., které lze volně nakoupit ve většině
obchodů a stánků. 
Pyrotechnické výrobky II. třídy nebezpečnosti se mohou prodávat 
pouze osobám starším 18 let a navíc výhradně v pevných 
(kamenných) obchodech. Zde se řadí především rakety, petardy, 
minivýbušky, dýmovnice a další. Jejich používání není povoleno 
v blízkosti nemocnic, škol, ozdravoven, domovů důchodců atd.

Při nákupu pyrotechnických výrobků III. třídy nebezpečnosti 
musíme předložit průkaz odpalovače ohňostrojů, který vydává 
Český báňský úřad. Do této třídy patří např. dělové rány a různé 
druhy raket.
Pro výrobky IV. třídy nebezpečnosti platí přísná bezpečnostní 
opatření a k jejich zakoupení a použití je třeba zpracovat projekt, 
který rovněž schválí Český báňský úřad.
Pyrotechniku bychom měli skladovat v chladu a suchu a 
mimo dosah dětí.

Každoročně dochází v období Vánoc a Silvestra v souvislosti 
s používáním zábavné pyrotechniky k řadě tragických událostí, 
kdy se zraní desítky lidí, dochází k úmrtí a materiální škody 
dosahují stamilionů korun. Nejčastější příčinou je používání 
neodborně podomácku vyrobené pyrotechniky. Tohoto bychom 
se měli vyvarovat a raději si pořídit pyrotechnické výrobky 
od profesionálních výrobců. Při manipulaci v žádném případě
nemířit na sebe ani na ostatní osoby, nepoužívat pyrotechniku 
pod vlivem alkoholu a nesbírat nevybuchlé petardy.
Příjemné a bezpečné prožití vánočních svátků a šťastné vykročení 
do nového roku přejí hasiči.

nprap. D. Benešová, vrchní inspektorka, 
HZS MSK územní odbor Nový Jičín
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POLICIE ČR

07-znak PČR

Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel. : 974 735 701, 556 410 785, fax: 556 412 144

Policejní střípky

Dopravně bezpečnostní akce, BA mládež a doprava na našich 
silnicích
Dne 27.10.2011 v době od 19:00 hodin do 23:00 
hodin proběhla v součinnosti s Městskou policií 
Bílovec ve služebním obvodu OO PČR Bílovec 
bezpečnostní akce Mládež zaměřená na dodržování 
z. č. 379/2005 Sb. o opatřeních k ochraně
před škodami způsobenými tabákovými výrobky, 
alkoholem a jinými návykovými látkami a pátráním 
po hledaných a pohřešovaných osobách 
převážených v osobních vozidlech. V průběhu akce 
byla zkontrolována vytipovaná restaurační zařízení 
v katastru města Bílovec. Při provedené akci nebylo 
zjištěno protiprávní jednání na úseku z. č. 379/2005 
Sb. V průběhu bezpečnostní akce byla provedena 
kontrola 30 vozidel, přičemž byl zjištěn přestupek 
v dopravě, který byl oznámen a postoupen 
ke správnímu řízení na Městský úřad v Bílovci k dalšímu řízení.
V období od 15.10.2011 do 15.11.2011 policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci při silničních kontrolách zjistili jednoho řidiče pod vlivem 
návykové látky, přičemž tento je trestně stíhán pro přečin ohrožení 
pod vlivem návykové látky  podle  § 274/1 trestního zákoníku, a to 
z toho důvodu, že hladina alkoholu u něj přesáhla 1.00 ‰, což je již 
uvedeným přečinem. 

Krádež elektrostykačů Bílovec
Podezřelý dvacetiletý muž z Bílovce dne 18.10.2011 v době
od 06:00 hodin do 10:30 hodin na svém pracovišti v areálu firmy 
Massag a.s. na ulici Opavská č.p. 272 v Bílovci odcizil z místnosti 
rozvodny nízkého napětí zde uskladněné 2 kusy elektrostykačů
výrobní zn. Veb Kombinat Scheltelektronik ID 100, které uschoval 
do svého batohu a s tímto se poté pokusil projít z areálu firmy 
Massag a.s. ven.  Byl však byl na vrátnici kontrolován vrátnou, která 
u něj kontrolou batohu odcizené elektrostykače objevila. Svým 
uvedeným jednáním se dopustil přečinu krádeže podle § 205 odst.1 
písm. a)  trestního zákoníku, pro který je trestně stíhán, kdy spisový 
materiál byl předán příslušným orgánům k jeho potrestání.

Krádež kabelky Bílovec
Neznámý pachatel v době od 09:40 hodin do 11:30 hodin dne 
14.11.2011 z učebny 1. třídy na ZŠ Komenského č. p. 854 v Bílovci 
odcizil volně položenou dámskou kabelku, ve které byla peněženka 
s finanční hotovostí, osobními doklady a platební kartou a dále 
mobilní telefon zn. Nokia, čímž způsobil poškozené celkovou škodu 
okolo 9.000,- Kč.

Neoprávněné užívání motorového vozidla Bílovec
V Bílovci na ulici Puškinova před rodinným domem čp. 705/10 
se neznámý pachatel v době od 21.00 hodin dne 3.11.2011 do 04.00 
hodin dne 4.11.2011 nezjištěným způsobem zmocnil osobního 
motorového vozidla zn. Škoda Felicia, červené barvy, 

zaparkovaného na silnici. Ve vozidle se v zavazadlovém prostoru 
dále nacházela vrtačka, dvě úhlové brusky, elektrická hoblovka 
a další ruční, zámečnické nářadí, čímž způsobil poškozenému 
celkovou škodu odcizením ve výši okolo 35.000,-Kč.

Dále došlo ve služebním obvodu OOP ČR Bílovec k několika 
poškození vozidel a  krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali 
spolujezdci, majitelé či řidiči motorových vozidel, čímž opětovně
apelujeme na všechny občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně
uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím 
nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož 
zřejmě známá fráze "auto není trezor", která zde již byla zmiňována, 
není stále ještě některým občanům známa.

Krádeže příruční pokladny Bílovec
V době od 15:30 hodin dne 11.11.2011 do 07:00 
hodin dne 14.11.2011 na ulici Ostravské č. p. 256 
vnikl neznámý pachatel po překonání zámku 
kanceláře sekretariátu společnosti Stavby, opravy 
a údržba silnic s.r.o. dovnitř, kde se již volně
pohyboval a odkud odcizil příruční pokladnu 
se stravenkami a finanční hotovost,, čímž způsobil 
poškozené organizaci celkovou škodu okolo 
132.000,- Kč.

Výtržnictví Bílovec
V době od 03:30 hodin do 03:40 hodin dne 29.10.2011  tři neznámí 
pachatelé v Bílovci na ulici Opavská č. 271 na chodbě restaurace 
Na Střelnici, v době kdy probíhala diskotéka, po předchozí slovní 
rozepři fyzicky napadli poškozeného třiatřicetiletého muže z Bílovce 
takovým způsobem, že jej společně fyzicky napadli údery 
do obličeje a po jeho upadnutí na zem jej několikrát kopli do oblasti 
břicha, čímž poškozenému způsobili zranění, které si vyžádalo 
lékařské ošetření na chirurgické ambulanci v Bílovecké nemocnici. 

Požár kontejneru Bílovec 
Dne  6.11.2011 krátce po 13:00 hodině v Bílovci na ulici  17. 
listopadu č. 412, u budovy Městského úřadu v Bílovci, ze strany 
ulice Zahradní došlo k požáru kontejneru. Požár hasil HZS Bílovec 
a dle sdělení vyšetřovatele HZS Nový Jičín tento na místě shledal 
požár kontejneru, přičemž nevyloučil nedbalost, úmysl nebo hru 
dětí. 

Krádeže zboží v prodejnách, krádeže měděných svodů
a parapetů Bílovec
V bíloveckých prodejnách i nadále dochází ke krádežím zboží, 
přičemž většina pachatelů uvedených krádeží byla zjištěna a chycena 
s následným odpovídajícím potrestáním za své jednání.
Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství, 
přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby si svůj majetek 
co nejlépe zabezpečili. Také žádáme občany, aby v případě zjištění 
jakýchkoli informací vedoucí k nalezení odcizených věcí 
a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.

Bohužel by bylo možné uvést mnohé další případy těchto 
i obdobných typů. Policie po pachatelích všech trestných činů
intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace vedoucí 
k nalezení odcizených věcí a ustanovení pachatelů trestných činů.

nprap. Lukáš Smuda v. r. , vrchní inspektor
npor. Bc. Jaroslav Švabík v. r., vedoucí oddělení
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ZOOLOGICKÁ ZAHRADA NA ZÁMKU V BÍLOVCI

1-zvire

2-zvire

3-zvire

Děti ze školek i škol a rodiny s dětmi vytvořily na bíloveckém 
zámku malou zoologickou zahradu. Jejich šikovné ruce vyrobily 
několik desítek zvířat domácích i exotických.

Soutěž „Zvířata z recyklovatelného materiálu“ byla vyhlášena radou 
města Bílovec u příležitosti Evropského týdne mobility jako součást 
ekologické výchovy ve městě. Od září do konce října byla 
na různých místech v Bílovci i místních částech vyráběna zvířata 
z odpadu, který je možno recyklovat. Na zámku se nám sešlo 
celkem 42 zajímavých exponátů!

Výstava byla pro veřejnost otevřena v pátek 11. listopadu. Stovky 
návštěvníků se přišly podívat, co všechno se dá z odpadového 
materiálu zhotovit. Návštěvníci výstavy hlasovali o nejzdařilejším 
výrobku.

Porotu tentokrát čekala lehká práce, stačilo pouze spočítat lístky 
odevzdané vybranému exponátu. Vítězové obdrželi finanční 
odměnu. Úplné vyhodnocení soutěže najdete na www.bilovec.cz.

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Víte, kolik návštěvníků zhlédlo a hodnotilo 
výstavu ZOO na zámku v Bílovci dne 11. 11. 
2011?

Vaše odpovědi očekáváme E-mailem (info@bilovec.cz) v termínu 
do 12. 12. 2011. Deset z Vás, kteří nám zašlou správnou 
odpověď, získá předplatné Zpravodaje na rok 2012 a stolní 
kalendář města Bílovec.

Napsali jste nám: 

"ZOO NA ZÁMKU V BÍLOVCI"
U zadání této výtvarné soutěže se naskytl značný problém - 
nedostatek potřebného materiálu, který by splňoval moje představy 
o velikosti a počtu zvířátek. Zapojily jsme nejenom žáky, ale 
i širokou rodinu a "výtvarna" se pomalu, ale jistě plnila kupami 
drahocenného materiálu. Ve škole si nikdo nedovolil nic vyhodit, 
aniž by to neprošlo mým velmi přísným výběrem, zda se to dá, 
či nedá použít (dalo skoro vždy?). 

A pak už přišlo na řadu první zvířátko "ŠNEK POHODÁŘ", který 
nás zaměstnal asi na 17 hodin. Opravdu se nikam nehnal..., 
v průběhu jeho dokončování se pod rukama žáků 5. a 6. ročníku 
a pod vedením p. uč. Lundové narodili "ROZTOMILÍ 
PLASTOŽROUTI" a "PAVOUK ČERVEŇÁČEK". Z pracovny p. 
uč. Šloffové se k nám připlazili dva "HADÍ KAMARÁDI", které dali 
dohromady Roman Pulko a Martin Demo. Mezitím se v pracovně
VV rodil největší oříšek - "PLEJTVÁČEK PLASŤÁČEK". Celých 
pětadvacet hodin nám ležel na zemi a poté na spojených stolech, 
než jsme dodělali poslední kosmetické úpravy a mohli ho nechat 
vyplout na širé zámecké moře. A poslední zvířátko bylo hotovo. 
Omyl! Den před odevzdáním jsme vše přehodnotili a jelikož 
je sedmička šťastné číslo, spatřil světlo světa ještě "FOFR 
KROKODÝL". A rozhodnutí to bylo opravdu šťastné...Plejtváček 
si doplaval pro krásné první místo! Za odměnu můžeme dětem 
nadělit pod školní stromeček nové pomůcky do tělesné a výtvarné 
výchovy. 

Pořadatelům děkujeme za uchopitelný námět a všem tvořitelům 
za trpělivost a nadšení, se kterým se tvorby zhostili. 

Mgr. Markéta Justová, ZŠ Wolkerova

Na prvním místě se umístil kolektiv žáků 7., 8. a 9. ročníku 
ZŠ na Wolkerově ulici. Jejich výtvor, plejtvák obrovský, 
získal 134 hlasů.

Druhé místo patří žákům ze 6. B ZŠ TGM na Ostravské ulici 
(K. Rymel, O. Stanovský, L. Nikel, R. Richtár), kteří 
za krokodýla obdrželi 64 hlasů.

Třetí příčku obsadila rodina Madziova ze Staré Vsi. Žirafa, 
kterou společně vyrobili, se líbila 55 hlasujícím.
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09-kostel

09-martin

ZUŠ Bílovec zve rodiče 
s dětmi na Mikulášskou 
loutkovou pohádku 

ČERT A KÁČA,

spojenou s malou výstavou 
výtvarného oboru 
a s Čertovským jazzovým 
koncertem
Jazzového orchestru p. Pavla 
Klose

Čtvrtek, 8. 12. 2011 v 16.30 
hod. v ZUŠ
Vstupné dobrovolné.

Výjimečné přijímání 
nových žáků:

ZUŠ Bílovec přijme 
okamžitě několik žáků ke hře 
na klavír.
Tel. 556 410 324, 728 617 163

NOVOROČNÍ 
KONCERT
žáků a studentů ZUŠ
konaný v úterý, 10. 1. 2012 
v 16.00 hod.
v chrámu sv. Mikuláše 
v Bílovci.

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2011
Štědrý den 
sobota 24.12. 15.00 - Bílov - dětská bohoslužba

22.30 - Bílovec - půlnoční"

Narození Páně
neděle 25.12.   9.00 - Bílovec

10.30 - Stará Ves 

Svatý Štěpán 
pondělí 26.12. 9.00 - Bílovec

Slavnost Matky Boží, Panny Marie 
neděle 1.1.2012   9.00 - Bílovec, 10.30 - Stará Ves 

Zjevení Páně
pátek 6.1.2012  18.00 - Bílovec
(žehnání vody, křídy, kadidla a zlatých předmětů
s náboženskou tématikou)

"Betlémské světlo", které přivezou skauti, si můžete zapálit 
a odnést v přinesených lampičkách do svých domovů v pátek 
23.12. od 16 hodin od živého Betléma na zámku, na Štědrý den 
24.12. z kostela sv. Mikuláše v době od 10.00 do 12.00 hodin a 
z kostela sv. Vavřince v Bílově po dětské bohoslužbě, která začíná 
v 15.00 hodin.

Možnost prohlídky "betléma" v kostele sv. Mikuláše v Bílovci 25., 
26. a 31.12.2011 a 1.1.2012 vždy mezi 14.00 - 16.00 hodinou. 
Vstup bočním vchodem (od drogerie).

Aktuální informace najdete na www.bilovec.dekanat.cz

Duchovní správa farnosti Bílovec přeje všem občanům pokoj 
a ztišení při prožívání vánočních svátků.

ZPRÁVY Z DOMOVA 
DŮCHODCŮ

Naše  poděkování patří třídní učitelce p. Hudcové a žákům 5. třídy 
ZŠ a MŠ Komenského v Bílovci za milé blahopřání a dárek ke Dni 
seniorů. Příjemně nás to překvapilo a potěšilo!

Svátek sv. Martina
Byl u Vás Martin na bílém koni? U nás ano! Přijel po cestě parkem 
před balkón, kde jej přivítali zachumlaní a již trochu zmrzlí klienti 
Domova. Spolu s námi jej uvítali dva bubeníci hlučnou fanfárou. 

A to se již před balkónem 
ukláněl a zdravil nás ještě
mladý svatý Martin 
na bílém koni, s patřičnou 
výzbrojí a červeným 
pláštěm přehozeným 
přes ramena. Ukláněl 
se nám, jakoby nám 
děkoval za všechno, 
co jsme za svůj život 
dobrého vykonali pro své 
rodiny a své děti. Pak se 
s námi rozloučil, 
aby pokračoval na své další 

cestě. I my jsme se s ním loučili s přáním, abychom se za rok 
shledali znovu.          S poděkováním klienti domova pro seniory

ZÁKLADNÍ 
UMĚLECKÁ ŠKOLA

SVAZ 
TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

Otevřením naší kanceláře a klubovny se nám podařilo organizovat 
další sportovní a kulturní akce pro naše členy. Děkujeme za účast 
starostovi města panu Klimkovi, místostarostovi panu ing. 
Faldíkovi, paní Velké, panu Velkému a paní Štenclové. Věříme, 
že dobrá spolupráce s městem bude přínosem pro naši organizaci, 
hlavně pro naše členy. 

Byli jsme informováni, že v bývalé základní škole na náměstí bude 
místnost pro seniory, tedy i pro naše členy STP. Za tuto zprávu 
děkujeme.

Naše činnost je bohatá:
Přátelská setkání se konají v klubovně každé pondělí co 14 dnů, 
s kulturním programem, společenskými hrami a možností vypůjčení 
knih. Každý čtvrtek probíhá rehabilitační plavání v bazénu "Modrá 
laguna" v Bílovci. Navštěvujeme divadla a kulturní akce, pořádali 
jsme seminář v klubovně pro všechny občany města se zdravotním 
postižením na téma "Komunikační dovednosti" a "Finanční 
gramotnost". Tento projekt je organizován z evropského sociálního 
fondu prostřednictvím operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.
Dne 25.11.2011 jsme uspořádali turnaj ve stolním tenise 
ve sportovní hale na Komenského ulici v Bílovci.
Připravujeme také kurz "Práce s počítačem" pro členy STP.

Na prosinec 2011 připravujeme:
2.12.2011 - účast na slavnostním rozsvícení vánočního stromu 
v Bílovci na Slezském náměstí a  zájezd "Adventní Praha".

Naše organizace má dvě nástěnky - ve zdravotnických potřebách 
na náměstí a v bazaru na dolním konci Bílovce. Můžete se seznámit 
s naší činností a prohlédnout si fotografie.

Do nového roku 2012 přeji všem hodně zdraví, pohody a radosti 
v rodinném kruhu.

Taťána Seidlerová,
místopředsedkyně STP Bílovec
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipart 
květina

Vítání novorozeňat
sobota 10. 12. 2011 ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 10. 12. 2011 v 15.00 hod.

KLUB SENIORŮ

10-strome
ček 
klipart

10-logo 
tříkrálová 
sbírka

BÍLOVECKÉ DROBNÍČKY

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

V měsíci listopadu byly v kapli sv. Barbory uzavřeny 3 sňatky.

V sobotu 13. listopadu 2010  jsme v kapli sv. Barbory jako každý 
měsíc přivítali nové občánky města Bílovce a poblahopřáli 
jubilantům, kteří slavili svá výročí. S kytičkou básní a písní přišly 
přítomné potěšit také děti z Mateřské školy Zahradní pod vedením 
paní ředitelky Jany Šmydkeové. Oba obřady vedla MUDr. Hana 
Burianová, nádherným zpěvem doprovodily sestry Sequensovy.

Obřadu Vítání novorozeňat se zúčastnila tato miminka:
Sofie Dobrovodská, Monika Širůčková, Marie Jana Páleníková,  
Klára Šimíčková, Kryštof Drastich, Ondřej Kohut, Dominik Horkel 
a Roman Kovács.

V měsíci listopadu oslavili svá jubilea:
Vlasta Davidová, Růžena Kovaříková, Miluše Adamcová, Agneša 
Richterová, Věroslava Mazáčová, Elfrida Musilová, Marie 
Fiurášková, Marie Nováková, Cyrila Dostálová, Zdenka 
Szotkowská, Karel Nedvídek, Břetislav Wator, Antonín Hon, 
Jaromír Hrdý a Jiří Můčka.

Přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Vánoční koncert 
v kostele sv. Jana Křtitele V. Albrechtice 
neděle 18. 12. 2011 v 15.00 hodin

Účinkuje Pěvecký sbor Collegium Bonum.
Repertoár obsahuje průřez vánočními 
písněmi a koledami z různých období 
i různých národů. 

Charita hledá koledníky
V sobotu 7. 1. 2012 je v Bílovci a okolí plánována již tradiční 
tříkrálová sbírka, organizovaná Českou katolickou charitou. 
Organizátoři uvítají ochotné dobrovolníky, kteří rozšíří počet 

koledníků, což umožní zajistit sbírku na celém 
území Bílovce. Chcete-li se aktivně této celostátní 
akce zúčastnit, kontaktujte Marii Kaletovou (tel.: 
556 414 216 - v pracovní dny), popřípadě doručte 
kontakt na Vás do schránky farního úřadu - 
Slezské náměstí 28, Bílovec. Můžete nám pomoci 
buď jako jednotlivci nebo v lepším případě celá 
skupinka - tři děti jako tři králové a dospělý 
doprovod. 

7. 12. 2011 - středa, 15.00 hodin, klubovna KS - ZASE * PŘIJDE 
* MIKULÁŠ a přinese plný košík dobré nálady, písniček od dětí 
z MŠ Wolkerova ul., sladkých dobrot a  povídání u vánočních 
svíček (výstavka a prodej).

13. 12. 2011 - úterý, ZÁJEZD do Vizovic, Vsetína a okolí, 
program bude upřesněn. Odjezd v 8.00 od BČS na Opavské ulici 
a 8.05 od DPS (autobusová zastávka). Cena zájezdu 200,- Kč. 
Přihlášky přijímá do 9. 12. p. Marie Melecká v DPS na ul. 17. 
listopadu a služba  v klubovně KS každou středu od 15 do 16 
hodin.

21. 12. 2011 - středa, 15 hodin, klubovna KS - VÁNOCE * V * 
KLUBU, které nám zpříjemní děti ZŠ Komenského. Nebudou 
chybět ani tradiční koledy za doprovodu hudby. Přijďte na vánočku 
a voňavý čaj.

POKRAČUJÍ PRAVIDELNÉ AKCE
- setkání v klubu při kávě a čaji každou středu od 15 do 17 hodin
- individuální konzultace a rady pro práci s počítačem každé úterý 
od 14 do 15 hodin v klubovně KS s p. ing. Burešovou
- kurzy šití "patchwork", pondělí -  po dohodě s p. Římanovou
- cvičení pro seniory (joga) s p. Schneiderovou
- pokračuje kurz práce na počítači - každý pátek od 8 do 10 hodin  
na GMK v Bílovci

Klub seniorů děkuje všem sponzorům, kteří poslali ceny 
do tomboly na Kateřinskou zábavu, konanou v Domě kultury 
Bílovec 26. 11. 2011.

Zdravím všechny, kteří rádi experimentujete v kuchyni! Získal jsem 
od své známé, Renči Klotzkové z Hlučína, zajímavé recepty 
a vychytávky. Většinu receptů podědila paní Klotzková po své 
babičce z Heřmanovic na Jesenicku. Dva z jejich receptů bych rád 
dal do placu.

Bramborová buchta - zákusek pro chudé
(tak se tomu kdysi říkalo...a možná bude i dnes)
suroviny: 25 dkg strouhaných vařených brambor, 30 dkg polohrubé 
mouky, 1 ks prášek do pečiva, 1 ks vanilkový cukr, 1 ks vejce, 15 
dkg moučkový cukr, 8 dkg tuku - Hera, máslo, marmeláda 
na pomazání.

Zpracujeme těsto, které ihned používáme. Na suchý plech vyválíme 
plát z cca 60% těsta, pomažeme marmeládou. Ze zbytku těsta 
vyrobíme "šulánky" , kterými do kříže vyzdobíme plát na plechu.
Pečeme cca 40 minut při teplotě 170 oC. Plech se opravdu nemusí 
vymazávat a dokonce i pečící papír je na závadu - lepí se.
Buchtu jsem měl tu čest ochutnat a byla dobrá.

Vanilkové rohlíčky z hrubé mouky a bez vajec
suroviny: 25 dkg hrubá mouka, 10 dkg cukr moučka, tuk - máslo 21 
dkg nebo Hera 25 dkg, 1 ks vanilkový cukr, 5 dkg lískové oříšky, 5 
dkg vlašské ořechy.
Vypracujeme těsto do tvaru bochánku, zabalíme do alobalu 
a necháme 1 - 2 dny odpočívat. Strojkem poté vytváříme konečný 
tvar. Neděláme ručně, těsto se pak rozpadá. Pečeme do získání 
růžové barvy, cca 12 minut při teplotě 160 oC. Pozor, z plechu 
sundáváme rohlíčky až vychladnou, jsou velice křehké.
Dobrou chuť a příjemně strávené svátky vánoční Vám přeje

Břetislav Jež
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KULTURA Logo 
DK-Bílo
vec

11-jazz

klipart vánoční 
stromeček

klipart 
vánoční 
zvonky

11-pevecky-sbor

11-justin

Zábavný pořad s Jiřím Krampolem, 
který se měl konat v Domě kultury 
Bílovec 6. 12. 2011 byl zrušen.

VÁNOČNÍ MÓDNÍ SHOW
pátek 2. 12. 2011, 19.00 hodin 

JAZZOVÉ VÁNOCE 
s Jazz triem Pavla Klose 
pátek 9. 12. 2011, 18.30 hodin, vstupné 70,- Kč

VÁNOCE 
S ROZMARÝNKOU
sobota 17. 12. 2011, 17.00 hodin

Jako host vystoupí Velký dechový 
orchestr z Jistebníka. Programem bude 
provázet Artur Kubica.

Zaměstnanci Domu kultury 
Bílovec a restaurace HAUS 
Vám přejí spokojené 
prožití svátků vánočních!

ŠTĚPÁNSKÁ V HAUSU
pondělí 26. 12. 2011, 20.00 hodin, hraje DJ.

ROCKOVÝ KONCERT
čtvrtek 29. 12. 2011, 20.00 hodin

Připravujeme na leden

Sobota 8. 1. 2012, kaple sv. Barbory, 16.00 hodin
NOVOROČNÍ HOUSLOVÝ KONCERT
Vstupné 60,- Kč, předprodej v Infocentru na Slezském náměstí 
v Bílovci
Náš tip: Udělejte vašim blízkým radost pod stromečkem 
zakoupením vstupenek v dárkovém balení na tuto akci.

Sobota 14. 1. 2012, Dům kultury Bílovec
NOVOROČNÍ CENA MĚSTA BÍLOVEC,
5. ročník - turnaj v šachu. Propozice najdete na www.nss.cz. 
Přihlášky do 31. 12. 2011(marie.velka@bilovec.cz).
Na požádání Vám propozice zašleme E-mailem.

Pondělí  16. 1. 2012 v 19.00 hod., Dům 
kultury Bílovec
JAZZOVÝ  VEČER
Zahajovací  večer jazzových dýchánků  
s hostem  z Oklahomy 
Justin EcholsQuartet (USA/CZ):
Justin Echols (Oklahoma, USA) - zpěv
Tomas  Jochman - piano
Lukáš Kytnar - kontrabas
Martin  Šulc nebo Tomáš Hobzek - bicí
Vstupné  120 Kč
Předprodej  v Informačním centru na Slezském náměstí  v Bílovci
Náš tip: Udělejte vašim blízkým radost pod stromečkem 
zakoupením vstupenek v dárkovém balení na tuto akci.

V příštím vydání Zpravodaje najdete plesovou sezónu 
v Domě kultury Bílovec

JAZZ KLUB
uvádí

KD BÍLOVEC
9.12.2O11*18.3O

JAZZ
TRIO

Justin
Echols

Quartet (USA/CZ)
Justin Echols – zpěv • Tomáš Jochmann – piano • Lukáš Kytnar – kontrabas • Tomáš Hobzek – bicí

Jazzový zpěvák z Oklahomy
justin echols: www.jazz405.com
koncerty: www.jazzdoregionu.cz
tel.: +420 603 358 918

Pěvecký sbor Bílovec 
zve všechny občany na 

 
 

Vánoční koncert 
v úterý 27. prosince 2011 od 16.30 hodin 

v Domě kultury v Bílovci. 
Na programu jsou: 

  Credo Antonia Vivaldiho 
  za doprovodu smyčcového komorního orchestru opavského divadla 

skladby známých mistrů Arcadelta, Mozarta, 
Michny, Smetany, Brucknera a Bortňanského 

        Diriguje Jiří Šikula 
Na koncertu také vystoupí: 

  Dětské pěvecké sbory Koťata a Allegro ze ZŠ TGM 
s vánočními písněmi a koledami 

Součástí koncertu je rovněž: 

Výstava téměř 40 betlémů různých provedení, 
která bude otevřena hodinu před Vánočním koncertem od 15.30 hodin 
v prostorách Domu kultury na Ostravské ulici.  

Všichni se na Vás těšíme, přijďte si zpříjemnit Vánoce živou hudbou a 
zpěvy skladatelských mistrů a vzpomínkou na starodávné Vánoce.  

       
       Za Pěvecký sbor Bílovec 

   Ing. Miloš Stanovský 
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ZŠ KOMENSKÉHO

klipart vánoční 
stromeček

Srdečně zveme všechny rodiče, děti, žáky  a širokou veřejnost 
na již tradiční Vánoční vernisáž. Tentokrát na téma…..

Voňavé Vánoce
15. 12. 2011 (15 – 18 hod.)

- v prostorách 1. stupně
- rukodělné dílničky
- občerstvení čaj a perník
- výrobky dětí

První třídy v knihovně
18.10. jsme navštívili městskou knihovnu. Zde nás přivítala milá 
paní knihovnice Lenka se svým plyšovým kamarádem pejskem 
Kuliokem. Pejsek se nejprve s každým žáčkem seznámil, a poté nám 
společně s paní knihovnicí přečetli pohádku o kocourovi 
Koblížkovi.
Dětem se pohádka líbila, protože ji mohly doprovázet pantomimou. 
Po přečtení dostaly za úkol namalovat, jak si kocoura Koblížka 
představují. Věřte, že obrázky byly velmi originální a zajímavé. 
Jakmile děti své obrázky domalovaly, přinesla paní Lenka 
skutečného kocoura. To bylo překvapení!!! Nikdo by nečekal 
živého kocoura v knihovně. Děti si jej mohly pohladit a podrbat 
za ouškem.
Paní knihovnice dětem ukázala, které oddělení s knihami je určeno 
pro ně a každý žáček si mohl jednu knihu půjčit domů. Už teď
se těšíme na další návštěvu knihovny a moc děkujeme paní 
knihovnici Lence. "Maminko, tatínku, čti si, prosím, se mnou".

třídní učitelky K. Vrobelová a K. Bartošová.

Být malířem není jen tak. 
Dalo by se říci, že láskou k umění všechno začíná… V pátek 21. 
října se vydaly třídy 5.A a 5.C do Domu umění v Ostravě
na animační program malíře Jakuba Špaňhela. Odvážně jsme 
cestovali vlakem a tramvají. V Domě umění jsme poznali, 
že kreativní tvorba a fantazie má obrovské možnosti. Malování nás 
nadchlo a okouzlilo. Malovat se dá čímkoliv… Jakub Špaňhel 
vytváří některé své obrazy třeba smetákem, jindy nechává barvu 
jen tak stékat.
I my jsme se pokoušeli o netradiční techniku. Naše obrazy budou 
vystaveny na prosincové Vánoční vernisáži u nás ve škole. Přijďte 
se podívat a sami uvidíte… malíři z 5. A a 5. C

Halloween
Dne 1. listopadu jsme v naší třídě slavili Halloween. V anglickém 
jazyce jsme si řekli co je to za svátek a jak a kde se slaví. 
Po krátkém povídání jsme se pustili do dlabání dýní, byla to velká 
zábava. Poté jsme se v maskách odebrali do 5.A, kde pro nás páťáci 
připravili povídání o Halloweenu a různé hry. Byla to zábava a moc 
hezký den.                                                        Vojta Hnátek, 3. B

Historické knížky trochu jinak
Dne 9.listopadu jsme navštívili knihovnu. V knihovně nás čekala 
paní Renáta Fučíková. Tato paní je ilustrátorkou dětských 
historických knih a povídala nám o svých knížkách a trochu 

o historii. Pustila nám také krátký klip. Její knihy jsou velmi 
obrázkové. Hodně jsem se toho dozvěděl - např. odkud přišel mor 
nebo že v Benátkách bylo první skleněné zrcadlo - prostě fůru 
nových věcí. Takže až se vám tato knížka dostane do rukou, 
neváhejte a začtěte se až po uši.

Hodně štěstí při čtení vám přeje Matouš Káňa z 5.A

Uffova dobrodružství na Marsu
V rámci výuky přírodovědy ve čtvrtém ročníku navštívili žáci 
Hvězdárnu a planetárium Johanna Palisy v Ostravě.
Děti doprovázely vesmírného cestovatele Uffa na jeho cestě Galaxií. 
Nejdříve mimozemšťan ztroskotal na Marsu a pak při čekání 
na záchranu a opravu kosmické lodě pozoroval planety sluneční 
soustavy, komety, planetky, ale ze všeho nejvíc planetu Zemi.
Pořad byl živě komentovaný a žákům byly zodpovězeny dotazy 
směřující k záhadám vesmíru. Mgr. M. Zezulová, Mgr. Y. Sajdová

Beseda s kronikářem města k 28. říjnu
K besedě na téma konec 1. světové války a vznik republiky si žáci 
9. tříd pozvali do školy Mgr. Zdeňka Kuchtu, autora historických 
publikací o Bílovci a kronikáře našeho města. Dne 18. 10. 2011se 
v aule školy shromáždili žáci, aby se zaujetím naslouchali 
poutavému vyprávění historika o pohnutých událostech roku 1918, 
o tom, jak tyto historické okamžiky probíhaly v Bílovci a 
jak ovlivnily život jeho obyvatel. Velice je zaujal rozbor situace 
v našem městě před 1. světovou válkou a po ní i konkrétní údaje 
o stavu průmyslu, zemědělství, kultury a školství v této době. 
Bílovec jako česko-německé město bouřlivě prožíval vznik ČSR 
a Mgr. Kuchta tyto okamžiky žákům zajímavě osvětlil a přiblížil. 
Děkujeme.                                              Mgr. Marie Bednářová

15 schodů prevence
Dne 8. 11.  se naše škola zapojila do celostátního projektu 15 
schodů prevence. Program je zaměřen na prevenci rizikových forem 
chování, především na prevenci internetové kriminality, šikany, 
stolkingu,…Formou soutěžního programu jsou žákům podávány 
nové informace v oblasti prevence a žáci si i prakticky ověřují, 
jak jejich dosavadní znalosti a zkušenosti lze uplatnit v praxi. 
Program probíhá ve všech krajích pod záštitou hejtmanky 
Ústeckého kraje a hejtmana Moravskoslezského kraje.
Projekt byl formu soutěže, kdy proti sobě soupeřily dvě šestičlenná 
družstva složená z žáků 8. - 9. tříd. Úkolem každého družstva bylo 
získat co nejvíce bodů a zajistit si tak postup do krajského kola.V 
soutěžním klání muselo každé družstvo splnit co nejlépe 4 praktické 
úkoly týkající se prevence. Zvítězilo družstvo ve složení: Daniel 
Vlha /8.A/, Dominik Uhliarik /8.B/, Štěpán Klos /8.C/, Marek 
Cichoň /9.A/, Martin Rulíšek /9.B/ a René Wallinger /9.C/.
Vítězům gratulujeme a přejeme mnoho štěstí v krajském kole, které 
se bude konat v dubnu 2012 v Ostravě.

Mgr. Dagmar Šírová, školní metodik prevence

Naše děti jsou nominovány na cenu Zlatý oříšek 
Zlatý oříšek je soutěž orientovaná na nadané a šikovné děti od 6 
do 14 let. Vítězem se může stát každý kolektiv, chlapec nebo děvče, 
kteří v daném roce vytvoří, nebo učiní něco mimořádného 
v jakémkoliv oboru.  Dítě nemusí mít samé jedničky, může však být 
šikovné, může mít nápad na nějaký projekt, který někomu, 
nebo něčemu pomůže.
Z došlých přihlášek bylo nominováno 30  kandidátů z celé 
republiky. A my jsme mezi nimi!!!
My, žáci , kteří jsme napsali v rámci projektu Šikulíci píší knihu 
knížku  o Bílovci s názvem Strašbubáci a Bubustraši z Bílovce. 
Do soutěže nás přihlásila jedna maminka a my jedeme 3. prosince 
do televizního studia v Brně, kde nás přivítá moderátor  pořadu 
Aleš Cibulka. Vše uvidíte 1.1.2012 na ČT 1. 
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ZŠ TGM

13-deti

13-haloween

"Halloweenská party"
Dne 14. 10. 2011 se na naší škole uskutečnila v podvečerních 
hodinách "Halloweenská party" pro žáky 6. ročníku. V průběhu 
týdne se žáci zapojili do přípravy - v hodinách anglického jazyka 
vyráběli dýně (Jack-O-Lantern) podle návodu v angličtině, 
ve spolupráci s výtvarnou výchovou a výchovou ke zdraví malovali 
výkresy s halloweenskou tématikou a podíleli se rovněž na výzdobě
školy. Podmínkou účasti na "party" byl příchod ve strašidelném 
kostýmu a během večera byly pro žáky připraveny různé netradiční 
soutěže a hry v halloweenském duchu. Součástí večera byla rovněž 
procházka večerní školou, během které na děti čekaly "strašidelné" 
nástrahy, samozřejmě nechybělo občerstvení. V závěru si děti 
i zatančily a byly vyhlášeny nejlepší kostýmy. Tento podvečer 
se velice vydařil a dětem se moc líbil.

Za anglický jazyk Z. Mendlová, V. Meyerová a tř. uč. 6. tříd

"15 schodů prevence"
Dne 1. 11. 2011 navštívila naší školu agentura Šimona Pečenky 
za účelem preventivního programu s názvem "15 schodů prevence". 
Projekt je zaměřen na všeobecnou prevenci kriminality 
na základních školách pro žáky prvních až devátých tříd. Týká 
se především problematiky krádeží ve školních prostorách i jinde, 
"taktiky" chování dětí ve styku s cizími lidmi, dotýká se rodinných 
problémů a různých forem zneužívání nezletilých, popřípadě týrání 
dětí i zvířat. 
Dále se zabývá problematikou strachu z vysvědčení, šikanou, 
vandalismem, výtržnictvím, neúctou ke starším lidem a podobnými 
věcmi. Projekt měl formu soutěže, kdy proti sobě soupeřila dvě
sedmičlenná družstva složená z žáků 6. - 9. tříd.
Úkolem každého družstva bylo získat co nejvíce bodů, a zajistit 
si tak postup do krajského kola. V soutěžním klání muselo každé 
družstvo splnit co nejlépe 4 praktické úkoly týkající se prevence.
Přes počáteční ostych a nedostatečné vědomosti v oblasti 
zdravovědy se obě družstva zhostila svého úkolu s grácií a za velké 
podpory diváků-ostatních žáků 2. stupně, odvedla úctyhodný výkon. 
Z řad žáků se na tento program objevil velice pozitivní ohlas, takže 
nezbývá nic jiného než doporučit všem a popřát mnoho úspěchů
do krajského kola.

Mgr. Gabriela Paskerová, školní metodik prevence

Proč utíkali?
Kdo, kdy, jak a proč utíkali lidé z naší republiky? Na všechny tyto 
otázky našli žáci 9. tříd odpověď při projektovém dni 10. 11. 2011. 
Vyučující dějepisu je přihlásily do celostátního projektu Příběhy 
bezpráví,pořádaného společností Člověk v tísni. V jejím programu 
Jeden svět na školách bylo letos zvoleno téma emigrace. Jsme 

zapojeni již pátým rokem a pokaždé má tento projektový den stejné 
schéma: projekce filmu na určené téma, beseda s pamětníkem 
a hodnocení celého dne žáky.
Je třeba zdůraznit, že tento způsob vyučování se žákům vždy velmi 
líbil a zanechal v nich mnohem větší dojmy a pocity než běžné 
hodiny dějepisu. Velkou zásluhu na tom má i pan Zdeněk Kuchta, 
který svým poutavým vypravováním děti dovede zaujmout.
Nejedná se jen o zajímavý den pro současné deváťáky, ale mladším 
spolužákům zůstávají dodané materiály a filmy k dějinám 2. pol. 20. 
století. Film Swingtime, který žáci zhlédli letos, je nejen zaujal, 
ale místy podle jejich vlastních vyjádření i šokoval. Děkujeme tedy 
panu Kuchtovi za čas a vzpomínky a těšíme se na další ročník 
Příběhů bezpráví.¨                   Mgr. E. Richtárová a M.Valášková

 Návštěva kynologa v mateřské škole - 12. října 2011.
O dětech je známo, že mají rády zvířátka. Proto byly mile potěšeny, 
když naši školku navštívila mladá kynoložka se dvěma svými 
čtyřnohými kamarády. Během srozumitelné přednášky "Pes - přítel 
člověka" se děti dozvěděly o důležitosti využití těchto cvičených 
pejsků a měly možnost vidět i praktickou ukázku práce s nimi. 
Na závěr měly děti možnost si tyto pejsky pohladit a opravdu 
se nikdo z nich nebál. 

"Mámo, táto, pojďte si se mnou hrát!"
Společná odpolední akce rodičů a dětí proběhla ve středu 19. října 
2011 na všech odděleních naší mateřské školy.
Tentokrát bylo zvoleno téma "Všechno, co létá". Pracovali jsme 
s různým tradičním i netradičním materiálem, jako např.
plastové láhve, různé fólie, kelímky, drátky, provázky, nafukovací 
balónky,....apod. Do práce se s chutí pustili nejen rodiče se svými 
dětmi, ale i babičky, tetičky a sourozenci.
Fantazii a tvořivosti nebyly kladeny žádné meze a výsledkem byly 
krásné výrobky, jako draci, motýli, včelky, ptáci,...ale i letadla. 
rakety, apod.
Toto hezké odpoledne bylo nejen velmi činorodé a tvořivé, ale užili 
jsme si i společné legrace a veselých chvil.

Na závěr bychom touto cestou rádi poděkovali za jakoukoli finanční 
či materiální pomoc ze strany rodičů a rodinných příslušníků a to 
nejen za letošní, ale i minulé školní roky.
Toto poděkování patří i babičce Ondráška Thiela za ušití 85 kapsářů
na ramínka do dětských šaten. Všichni si vaší pomoci vážíme 
a děkujeme.

Za kolektiv MŠ Wolkerova Milada Škanderová

Sbor K-O-Ť-A-T-A se připravuje na Vánoce!!
Prosinec všem přináší znamení - těšení - ale pro zpěváčky 
velkou práci. Koncertují s vánočními písněmi. Dělají radost 
důchodcům, tělesně postiženým lidem, všem maminkám, 
babičkám…
Můžete je uvidět a uslyšet - 23. 12. na nádvoří zámku, kde zazpívají 
koledy u betlému. 27. 12. budou děti zpívat na vánočním koncertu 
Pěveckého sboru Bílovec, kam dostaly pozvání a rády je přijaly. 
Těšíme se na hezké a pohodové Vánoce! K-O-Ť-A-T-A
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ZŠ WOLKEROVA

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE

ZŠ STARÁ VES

14-sta-ves

Památky 
očima mladých

Město Bílovec vyhlašuje místní kolo výtvarné soutěže v rámci 
celostátní soutěže konané u příležitosti Dnů evropského dědictví.

Téma: Památky očima mladých

Podmínky soutěže včetně propozic můžete získat u svých učitelů, 
dále pak v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci, 
nebo Vám je rádi zašleme E-mailem (marie.velka@bilovec.cz).

Soutěž se vyhlašuje ve třech věkových kategoriích a mohou se jí 
zúčastnit jednotlivci s trvalým bydlištěm na území města a žáci 
či studenti místních škol, kteří spadají do výše uvedených kategorií. 
Výtvarné práce budou v jednotném formátu velikosti A3 (297 x 420 
mm). Je možné zvolit libovolnou techniku výtvarné práce, omezen 
je pouze formát. Každý přihlášený může zaslat do soutěže pouze tři 
svá díla. Vítězná práce v každé kategorii postoupí do celostátního 
kola. Uzávěrka místního kola soutěže je stanovena na 30. 4. 2012. 
Hodnocení přihlášených prací a vyhlášení vítězů proběhne v květnu 
2012. V červnu 2012 proběhne v Kutné Hoře hodnocení vítězných 
prací.
Do soutěže se mohou přihlásit jednotlivci, kteří splňují kritéria 
stanovených kategorií a pošlou svou přihlášku do 15.1.2012 
v listinné podobě na adresu : Město Bílovec, Slezské náměstí 1, 
743 01  Bílovec nebo E-mailem na adresu: 
marie.velka@bilovec.cz.

Letošní babí léto se rozhodně mohlo honosit těmi nejkrásnějšími 
a nejbarevnějšími nej...a jak se postupně odlupovaly listy a padaly 
k zemi, tak se stejnou pravidelností zavalila naše stoly řada soutěží, 
které přímo zvaly, abychom  se zapojili...a věřte nešlo odolat!

MŮJ PSÍ MAZLÍČEK A NEJLEPŠÍ ZÁŽITEK MÉHO 
ŽIVOTA
Obě tyto soutěže pořádala Městská knihovna ve Fulneku. Výtvarné 
soutěže "Můj psí mazlíček" se zúčastnilo 76 dětí. Naši pejsci se 
ve II. kategorii umístili na báječném 1. a 3. místě. Vítězný výkres 
vytvořila Nikola Žigová a bronzovou příčku si odnesla černobílá 
kresba Michaely Sivákové. 
Literární soutěže "Nejlepší zážitek mého života" se zúčastnilo 
na  30 dětí.  Ani mezi nimi jsme se neztratili - 3. místo obsadila 
Nikola Petrová a její "setkání se žralokem". 
Výtvarné i literární práce budou vystaveny ve velké hale knihovny 
ve Fulneku. Všem odměněným  kreslířům a pisatelům blahopřejeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci školy!

STUDÉNECKÝ KAPŘÍK
Ve středu 25. října se konal 6. ročník setkání žáků ZŠ speciálních, 
ZŠ pro sluchově postižené a klientů ÚSP. Naši žáci se ho zúčastnili 
také. Toto setkání - jako každoročně -  "spáchala" ZŠ Tovární 
ve Studénce a připravila akcemi  nabitý dopolední program. V sále 
Dělnického domu jsme zahajovali bleskovou soutěží ve skládání 
loga kapříka a postavičky vodníka. Všichni se tak dostatečně
naladili a "šou" mohla začít. Žáky zaujala vystoupení mažoretek, 
klaunova veselice s balónky, se zatajeným dechem jsme přivítali 
Michaela Jacksona a do varu všechny dostal Pavel Novák jr. 
V průběhu dopoledne se také vyhodnocovala výtvarná soutěže "O 
nejkrásnějšího vodníka". My jsme přivezli čtyři práce...a 
hastrmánek Pentlička, či vodník Vodňous se rozhodně mezi kolegy 

neztratili. Organizátoři, kteří byli připraveni snad na vše, zajistili 
občerstvení i dopravu. Děkujeme za příjemně strávené dopoledne 
a za opravdu vydařenou akci!

"BAREVNÝ PODZIM 2011"
Dům dětí a mládeže Ostrava - Poruba vyhlašoval v letošním roce již 
17. ročník oblastní výtvarné soutěže "Barevný podzim 2011". 
Libovolnou výtvarnou technikou jsme mohli zpracovat jakoukoliv 
tématiku, která je s podzimem spojena. Ze základního kola, jež  
proběhlo na naší škole začátkem listopadu, bylo vybráno celkem 6 
prací, které se mohly vydat reprezentovat naši školu. Soutěžní práce 
budou vystaveny v prostorách DDM střediska M. Majerové.                                       
                                                     
A zase je tu konec..., s trochou nostalgie se ohlížím za letošním 
rokem, který byl sice dosti náročný, ale vše "špatné" plnou měrou 
vyrovnaly malé i velké úspěchy našich dětí. A tak mi dovolte popřát 
Vám všem pohádkové Vánoce v kruhu nejbližších a vyslovit přání 
do nového roku, aby nám přinesl nejenom chvíle zkoušek a trápení, 
ale aby vyrovnal misky vah i plnou náručí krásných zážitků
a radosti!                     Za malé i velké... Mgr. Markéta Justová

Na dvoře Karla IV.
Zveme všechny děti, aby se vydaly v době jarních prázdnin spolu 
s námi na Kaménku, kde nahlédneme do dob dávno minulých 
a společně navštívíme královský dvůr Karla IV. Na Kaménku 
odjedeme v neděli 19.2. 2012 a domů přijedeme v pátek 24. 2. 
2012. Děti čekají zimní radovánky, soutěže, hry, zábava a společné 
zážitky. Cena pobytu je 1600 Kč. ( zahrnuje dopravu, ubytování, 
stravu, pedagogický dozor, materiální zabezpečení. Na vaše děti 
se těší pracovníci DDM. Hlavní vedoucí Svatava Adamcová 

Šmoulové
Pro děti od 6 let pořádáme tábor v DDM Bílovec v termínu 20. - 
24. 2. 2012. Děti se mohou těšit na celotáborovou hru na motivy 
šmoulích příběhů. 
"Zlý čaroděj Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během 
následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným 
portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed 
newyorského Central Parku. Malí modří Šmoulové musejí dát hlavy 
dohromady a najít způsob, jak se dostat zpátky domů do vesničky 
dříve, než je Gargamel znovu vystopuje." (oficiální text distributora 
filmu).
Cena tábora (ubytování, strava, pedagogický dozor, materiální 
zabezpečení) 800 Kč. Hlavní vedoucí Janis Švagera.

Na oba tábory je možno přihlásit se do 15. 1. 2012 na tel. číslech 
556 411 311, 777 567 311 nebo přímo v DDM Bílovec.

Strašidelno až milo 
jsme měli ve čtvrtek 10.11. v naší 
škole. Při svíčkách je vše tajemné, 
i chodby a třídy. Z bylinek jsou 
výborné kouzelné lektvary a při nich 
se všem dobře vyráběla strašidla. 
Můžete se na ně přijít podívat 
do COOPu ve Staré Vsi.         

My všichni ze Staré Vsi
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Zprávy z gymnázia 

 
Gymnázium Mikuláše Koperníka, Bílovec, p. o. 

17. listopadu 526/18, 743 01 Bílovec 
 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
 

Vážení přátelé gymnázia, 
v tomto kalendářním roce je to naposled, co Vás budu 
informovat o nejaktuálnějším dění na naší škole. 
Jedenáctý měsíc byl doslova prošpikován událostmi, 
které zcela jistě budou mít vliv na další vývoj školy. 
Předně mohu s potěšením oznámit, že podle 
neoficiálních informací byla naše škola úspěšná ve dvou 
„velkých“ projektech, které jsme podali v červenci 
tohoto roku ve výzvě Vzdělání pro 
konkurenceschopnost. Celková hodnota obou projektů 
přesahuje částku 11 miliónů. První projekt je zaměřen 
na podporu přírodovědných předmětů. V rámci tohoto 
projektu je určeno 8,2 miliónů na rekonstrukce a 
vybavení odborných učeben chemie, fyziky, biologie a 
matematiky. Druhý projekt je zaměřen na zvyšování 
kompetencí našich vyučujících, především v oblasti 
jazykové, počítačové a komunikační. Součástí tohoto 
projektu v hodnotě 3,1 miliónů dojde k vybudování 
odborné učebny cizích jazyků. Mimo tyto dva projekty 
jsme byli partnery tří dalších úspěšných projektů. Na 
základě našeho partnerství dojde k rekonstrukci 
odborných učeben a jejich vybavení pomůckami. Projekt 
s názvem Podpora přírodovědných předmětů ve výši 1 
miliónu se týká odborné učebny fyziky. Z projektu 
Matematika pro všechny bude ve výši 100 tisíc korun 
vybavena odborná učebna matematiky. Z posledního 
podpořeného projektu bude novou audiovizuální 
technikou vybavena školní aula. Zde můžeme čerpat až 
400 tisíc korun. Ve fázi schvalování máme projekt za 
1,3 miliónů na vybudování hudební a divadelní 
zkušebny v suterénu školy a venkovního amfiteátru pro 
80 diváků. Zároveň připravujeme k podání další 
projekty, které si kladou za cíl vybudovat bezbariérovou 
školu pro integraci talentovaných žáků s tělesným nebo 
zrakovým postižením, rekonstrukci školní jídelny 
s kuchyní a rekonstrukci laboratoří chemie, fyziky a 
biologie. Zde nás ovšem čeká ještě hodně práce a 
jednání. 
 Vážení přátelé a příznivci školy, tímto bych 
Vám chtěl popřát v roce 2012 hodně elánu, zdraví a 
pracovních úspěchů a to navzdory všem nepříznivým 
zprávám o vývoji v našem státě. Na úplný závěr bych 
ukončil svůj příspěvek citátem:“ Co z toho, že zítra bude 
líp, když pokaždé, když se ráno vzbudím, je dnes? A proto 
je důležité nečekat, že v budoucnu přijde něco, co bude to 
pravé, protože je možné, že to pravé přichází právě teď a v 
budoucnu nic krásnějšího už nepřijde“. 
 

Mgr. Pavel Mrva 
 

 

 
 
DEN a NOC otevřených dveří 
 Jako každoročně, také v letošním roce naše 
gymnázium připravilo pro všechny zájemce z řad široké 
veřejnosti DEN a NOC otevřených dveří. Jelikož naše 
gymnázium se honosí jménem Mikuláše Koperníka, 
logicky jsme termín akce volili tak, aby časově 
korespondoval se svátkem Mikuláše v kalendáři. 
Gymnázium bude otevřeno v pátek 9. prosince od 8.00 
do 22.30 a sobotu 10. prosince od 8.30 do 12.30 hodin. 
Noc otevřených dveří začíná od 18:00 hodin a končí 
22:30 hodin. Zveme nejen všechny zájemce o studium 
na našem gymnáziu, ale také ty, kteří se chtějí seznámit 
s nejaktuálnějším vývojem školy nebo jen tak 
zavzpomínat na „staré dobré časy“. Mimo jiné se 
zájemci o studium na našem gymnáziu na DNI a NOCI 
otevřených dveří dozvědí podmínky přijímacích zkoušek 
a informace o nových studijních možnostech. Pro 
všechny návštěvníky jsme si přichystali bohatý 
doprovodný program a malé překvapení.  
Na všechny návštěvníky se těší vyučující a studenti naší 
školy. 

Mgr. Pavel Mrva 
 
 
 
 
 

„FOTO KROKUS“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krokusy 
V tomto školním roce se studenti našeho gymnázia 
zapojili do projektu Krokus. Tento projekt je určený 
žákům ve věku 11-18 let. Každoročně se do něj zapojují 
školy po celém světě. 
Cílem projektu je přiblížit tematiku šoa mladým lidem, a 
zvyšovat tak povědomí o nebezpečích diskriminace, 
předsudků a fanatismu. Irská organizace Holocaust 
Education Trust Ireland vše připravila po stránce 
metodické a materiální, naším úkolem už bylo vysadit 
žluté krokusy do parku u školy.  
Tuto celou akci ještě navíc doplňují hodiny občanské 
výchovy na nižším gymnáziu věnované tomuto projektu a 
školní nástěnka. 
27. leden je Mezinárodním dnem památky obětí 
holocaustu, zasazené cibulky symbolizují jeden a půl 
milionu židovských dětí a tisíce ostatních dětí, které byly 
během holocaustu zavražděny. Právě pro tuto vzpomínku 
vykvetou zasazené žluté krokusy. 
Máte-li zájem o další informace, chcete-li se popřípadě 
stát aktivními členy On-line Krokus klubu, podívejte se na 
webové stránky: www. hetireland.org/crocus. 

   Mgr. Magdalena Miláková 
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SPORT

16-foto Bulava

KULTURISTIKA 

Ve dnech 21. - 22. 10. probíhal v Opavě 33. ročník pohárové 
soutěže GP PEPA Opava 2011. Pořadatel soutěže, pan Stanislav 
Pešát, se po loňské úspěšné premiéře nového formátu celé akce 
i letos rozhodl zopakovat velký podnik, kdy divákům ve víceúčelové 
hale nabídl nejen klasickou pohárovou soutěž v kulturistice 
s mezinárodním obsazením špičkových závodníků, ale rovnou celý 
dvoudenní sportovní festival, který hostil mnoho různých 
sportovních odvětví. 

Zbyněk Bulava z Bílovce získal v kategorii Masters  5. místo. 
(na fotografii uprostřed)

ŠSK IR-PROGRES BÍLOVEC

Volejbal  
Ve dnech 21. - 23. října 2011 proběhl Český pohár ve volejbale. 
Organizátorem byl ŠSK IR - PROGRES Bílovec.

Z kapacitních důvodů se zápasy odehrávaly nejen v Bílovci -  
ve sportovní hale na Komenského ulici, tělocvičně, v hale gymnázia 
ale i  ve sportovním zařízení v Tísku. Družstva byla rozdělena 
do základních skupin po 4 a po odehrání zápasů v těchto skupinách 
se  dále rozdělila do čtyř skupin po 6 mužstvech, kde se hrálo 
systémem každý s každým. Školní sportovní klub Bílovec 
reprezentovala dvě družstva - A a B. 

Výsledky ŠSK Bílovec A: 
SK UP Olomouc  2 : 0, TJ Mor. Třebová  2 : 0, Uh. Hradiště B  2 : 
0, Frýdek - Místek  2 : 0, PVK Přerov 1 : 2, VSC Zlín 2 : 0, TJ 
Svitavy 2 : 0, VK Znojmo - Přímětice 2 : 0. ŠSK Bílovec A  
díky  výsledkům postoupil do 1. kola Českého poháru 
mezi nejlepších 8 mužstev na Moravě.

Výsledky ŠSK Bílovec  B: 
VK M. Prostějov 0 : 2, DDM Brno 2 : 0, TJ Svitavy 2 : 0, TJ 
Lanškroun 1 : 2, TJ Ostrava 1 : 2, KCM Vysočina 1 : 2, Uh. 
Hradiště B 2 : 0, Lok. Břeclav  2 : 0. Naše  družstvo B na kvalifikaci 
bylo jako náhradník za mužstvo Českého Těšína, které se odhlásilo 
z kvalifikace. Proto děvčata nemůžou pokračovat v 1. kole Českého 

poháru, i když by podle výsledků postoupila do druhé osmičky 
na Moravě. Přesto za předvedené výkony zaslouží obdiv a pochvalu, 
protože v nejednom utkání kvalifikace potrápila nejlepší mužstva 
na Moravě. Na nejlepší celky z kvalifikace nyní čekají čtyři kola 
Českého poháru. První dvě kola budou čistě moravskou záležitostí. 
Ve 3. a 4. kole se již utkají nejlepší celky z Moravy a Česka.

Fotbal
Ve dnech 9.- 11. prosince 2011 se ve sportovní hale uskuteční 18. 
ročník halového turnaje mladších žáků - ročník 1999. 

Účast přislíbila družstva z ČR: domácí ŠSK Bílovec, FC Baník 
Ostrava, SFC Opava, FC Vítkovice 1919, MFK Frýdek-Místek,  
Bohemians 1905, ze Slovinska (NK Jarenina), z Polska (Wodzislaw 
Odra, Kiertz), z Rakouska (Sturm Graz) a ze Slovenska (Slovan 
Bratislava, Spišská Nová Ves, MFK Košice, Západoslovenský 
výběr).

TJ SPARTAK BÍLOVEC

Stolní tenis
Výsledky předčily očekávání
Tři dlouhé roky čekali bílovečtí  stolní tenisté na postup do vyšší 
soutěže, přestože tušili, že svými výkony do nejnižší okresní soutěže 
nepatří. Bohužel o tom, že tak dlouho setrvávali v Okresním přeboru 
II. třídy se často nerozhodovalo pouze na zelených stolech, ale 
v zákulisí. A značný podíl jistě měla i skutečnost, že celky z velkých 
oddílů mohou postavit do svých družstev, které hrají soutěže nižší, 
hráče, kteří běžně hrávají v soutěžích vyšších, čehož samozřejmě
právě proti Bílovci využívali. 

Pozorný čtenář Zpravodaje určitě řadu problémů, s kterými se stolní 
tenisté z našeho města v soutěži nižší potýkali, zná, a tak se k nim už 
nebudeme vracet. Bohužel se k nim, před zahájením bojů v soutěži 
vyšší,  často vraceli hráči a "báli" se, že v soutěži, do které 
se probojovali, to právě s ohledem na výše uvedené skutečnosti 
nebudou mít vůbec jednoduché, a že se v ní možná dlouho neohřejí 
a po roce poputují zpět. Jejich obavy byly o to větší, že letos poprvé 
nebude rozhodovat o sestupujících z okresního přeboru 1. třídy 
pouze konečné umístění za celou sezónu, ale závěrečná baráž, která 
by mohla výhody velkých oddílů ještě více umocnit.

Je samozřejmě předčasné hodnotit, jak A družstvo Bílovce v této 
sezóně dopadne, protože v OP 1. třídy ještě není odehrána 
ani polovina zápasů, ale pět vítězství z osmi utkání (byť tři tím 
nejtěsnějším rozdílem 10:8), jsou velice příjemná a v tabulce staví 
zatím Bílovec do horní poloviny tabulky. Kéž by forma našim 
hráčům vydržela až do konce soutěže!

Na těchto  výsledcích má největší podíl Milan LANGER 
(mimochodem nejvýše umístěný hráč z okresních soutěží z celé ČR 
na nedávno vydaném "megažebříčku" všech 15 311 registrovaných 
stolních tenistů), který zatím má jednoznačně největší počet 
vítězných utkání na stolech ze všech hráčů celé soutěže. Velikou 
radost udělal všem z oddílu jeho bratr Tomáš LANGER, který se 
po třech letech nečinnosti vrátil za zelené stoly a v průměru dělá 3 
body ze čtyř možných. Je jen škoda, že pro pracovní zatížení nemůže 
nastupovat ve všech utkáních. 
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Neděle 1. 1. 2012 
"Novoroční Fit-výstup 2012 na vrchol Na Výšině", 
sraz na parkovišti u nemocnice v 10 hod.
- výstup silnicí na vrchol (turistická zelená) a turistická  
  zdravice  do roku 2012

klipart
k 
krygel

17-poker

Samozřejmě jen body obou bratrů by na vítězství nestačily, a 
tak absolutorium zaslouží i další hráči Áčka a to především Ladislav 
ŽŮREK, Přemysl FALHAR, Luděk VAŘÁK a Petr STILLNER. 
Ani B mužstvo Bílovce našemu městu v OP 2. třídy ovšem ostudu 
nedělá. Je totiž zatím na místě druhém, je to ale především 
díky tomu, že má odehráno víc zápasů než některá jiná družstva. 
Ovšem jen tři porážky z osmi utkání rozhodně nejsou špatné.

Možná, že k zlepšeným výsledkům stolních tenistů přispělo i velice 
krásné prostředí v tělocvičně školy J. A. Komenského, kde se nejen 
dobře hraje, ale i trénuje. Snad i proto mnozí členové oddílu znovu 
zvažují obnovit práci s mladými adepty této hry a tím udělat 
co nejvíc pro budoucnost tohoto sportu v Bílovci. První krůčky 
v tomto směru již byly zahájeny.                      oddíl stolního tenisu 

Turisté

Drakiáda 2011
V pátek 28. 10. 2011 uspořádali bílovečtí turisté pro své děti, 
vnučky a vnuky pouštění draků, na Cvrčku nad Bílovcem. Svými 
koupenými nebo vyrobenými draky se přišlo pochlubit a vyzkoušet 
25 dětí v doprovodu 15-ti rodičů, dědečků a babiček. Při této 
příležitosti nám přišli předvést své umění s modely letadel bílovečtí 
a studénečtí modeláři. Bylo to velmi pěkné zpestření pátečního 
dopoledne. Na závěr všechny děti dostaly i sladký dáreček. Tato 
akce se všem velice líbila i díky krásnému podzimnímu počasí.

Turisté Bílovec

Turistické aktivity na měsíc prosinec 2011
Středa 7. 12. 2011 - "Za žebírky do Studénky ,do hospůdky 
Kmínek", sraz u kříže v 9.30 hod., vedoucí paní Věra Gelnarová 
- trasa: Bílovec - Velké Albrechtice - Studénka - ČD Kmínek
- vzdálenost 9 km, návrat vlakem nebo dle účastníků

Středa 14. 12. 2011 - "Předvánoční procházka seniorů
turistického oddílu a KČT", sraz na parkovišti u nemocnice v 10 
hod., program: procházka okolím s docházkou do klubovny, krátké 
zhodnocení roku 2011, přípitek, prdelačka, ochutnávka specialit 
Oty řezníka, tombola, přehrávka DVD, tanec, zpěv a představení 
plánu na leden 2012. Do batohu si vezměte chleba a příbor!!! 
Přihlášky u vedoucího p. Jiřího Řeháčka, tel.: 736 426 743

Sobota 17. 12. 2011 - "Strojení vánočních stromků a krmení 
zvířátek" - sraz u domku Adamcových v 10 hod. (ul. Jiráskova), 
po pohoštění výšlapek do místní části Padol, strojení stromečků, 
krmení zvířátek, dárečky pro nejmladší adepty turistiky. Hledání 
pokladů, římské světlice a společné posezení v restauraci 
Na Střelnici. Přihlášky u vedoucího p. J. Řeháčka, tel.: 736 426 743

Středa 21. 12. 2011 - "Posezení v klubovně s přípravou 
turistických aktivit", pro vedoucí turistických aktivit - 10 hod.

Středa 28. 12. 2011  " Poslední výšlap členů turistického oddílu 
a KČT", - sraz na nádraží v 10 nebo 11 hod. dle výběru tras - 
docházka do obce Bravinné, zhodnocení roku 2011 předsedou, 
turistický gulášek, čaj s rumem, tombola, živá hudba, tanec, zpěv, 
vlastní občerstvení, otevřená hospoda a zábava - přihlášky 
u vedoucího ing. Ladislava Šíra, tel.: 602 779 300, - návrat 
linkovým autobusem nebo po vlastní ose.

THAIBOX

V sobotu 22. října proběhla v Domě kultury Bílovec akce s názvem 
PROFILIGA, kde jsme mohli zhlédnout celkem 11 zápasů.

Za náš klub zápasil Lukáš Husták (MMA), který vyhrál v druhém 
kole RSC. Dalibor Černý prohrál na body  a finální zápas Martina 
Jedličky se stal dalším vítězstvím pro domácí klub. 

Profesionální zápasy, které byly k zhlédnutí na této akci, byly 
opravdovou lahůdkou pro milovníky tohoto sportu. Startovní listina 
byla stavěna ve spolupráci se slovenským svazem a byla opravdu 
špičková. Špičkové byly také mažoretky, girls rings, moderátor, 
všichni co pomáhali a diváci...
Děkujeme všem sponzorům akce, kterým vděčíme za uskutečnění. 

Kamil Rozsypal, trenér klubu
www.lumberjack-gym.cz

POKER V BÍLOVCI

Čtyřicet šest hráčů z Bílovce a okolí se zúčastnilo pokerového 
turnaje, který se uskutečnil v pátek 18. listopadu v Domě kultury 
Bílovec. Turnaj zastřešil Silver Poker Club.

Turnaj probíhal od sedmi hodin večer do druhé hodiny ranní. 
Na prvních třech místech se umístili místní borci – nejlepším 
hráčem turnaje se stal Martin Holub, druhé místo patří Jiřímu 
Vaškovi a třetí příčku obsadil Michal Klein z Velkých Albrechtic. 

Další pokerový turnaj v Bílovci se plánuje během zimních měsíců, 
přesný termín nebyl ještě stanoven.

Restaurace HAUS 
Dům kultury Bílovec

Denní menu včetně sobot a nedělí, výběr ze tří jídel. 
Po dobu podávání menu (10 - 14 hodin) je restaurace 
nekuřácká.

Rozvoz pizzy - objednávky denně do 20.45 hod., 
 732 590 077

Speciální nabídka: 16. - 18. 12. 2011
Grilovaná kolena a žebra

(placená inzerce)
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18-florbal ženy
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Florbal
Florbal je jeden z nejmladších sportů. Ve světě se objevil původně
v USA, ale za kolébku tohoto sportu je považováno Švédsko. Zde 
se v 70. letech 20. století začal pod názvem innebandy hrát 
organizovaně a rychle si získal obrovskou popularitu. Rozšířil se 
i do dalších zemí (Finsko, Švýcarsko) s rozdílnými názvy 
a pravidly. Ke sjednocení pravidel a názvu došlo v roce 1986 
v souvislosti se založením Mezinárodní florbalové federace.

V Bílovci florbal oficiálně vznikl jako jeden z nejmladších sportů
ve městě, v roce 2000, kdy byl zaregistrován pod Českou 
florbalovou unii a vstoupil pod TJ Spartak Bílovec. O rok později 
již muži hráli Moravskoslezský přebor. Samotné začátky se však 
rodily asi o rok dříve, kdy René Poduška zhlédl v televizi krátký šot 
tohoto sportu. Natolik ho to zaujalo, že oslovil další kluky, kteří 
si pak chodili zahrát nejdříve na hřiště za Gymnáziem v Bílovci, 
později do tělocvičny na ZŠ TGM. Zájem o florbal neustále rostl, 
a proto jsme se přestěhovali do tělocvičny gymnázia, kde probíhaly 
tréninky. Pro malé rozměry hřiště byly naše ligové zápasy odehrány 
v Kopřivnici nebo v Ostravě. Až po vybudování nové sportovní 
haly se náš oddíl do ní přestěhoval, a má tam své zázemí 
pro tréninky i zápasy dodnes. 

V současné době má oddíl florbalu 57 členů, z toho 17 mužů, 15 
žen a 25 žáků. Oddíl má čtyři družstva: muže, ženy starší žáky 
a přípravku. Muže trénuje Jakub Hradský, který je i vedoucím 
družstva. Ženy trénují Jakub Hradský a Lukáš Richtár a vedoucím 
je Monika Richtárová. Starší žáky trénují Pavel Benda a Tomáš 
Wachtarczyk starší. Přípravku vedou Martin Scholz a Tomáš 
Wachtarczyk starší. Oddíl florbalu pracuje v tomto složení: 
předseda Martin Scholz, sekretář Tomáš Zbořil, pokladník Jakub 
Hradský.

Muži a starší žáci hrají Moravskoslezský přebor (MS), a ženy 2. 
ligu. Bohužel pro malý počet hráčů jsme nepřihlásili do soutěže 
mladší žáky, které si vychováváme. Za velký úspěch považujeme 
sezónu 2007/2008, kdy družstvo mužů postoupilo z MS přeboru 
do ligy. V silné konkurenci mnohem zralejších družstev jsme se 
v lize neudrželi, ale byla to pro nás velká zkušenost. V loňském 
ročníku jsme v přeboru mužů obsadili 3. místo. Letos chceme 
bojovat opět o postup do ligy, což se zatím daří, protože jsme na 2. 
místě tabulky. 

Žáci se pohybovali v soutěžích ve středu nebo druhé polovině
tabulky. Předloni skončili starší žáci na 3. místě. Letos se jim opět 
daří a jsou na 2. místě tabulky. Ženské družstvo vzniklo v roce 2009 
a soutěž začaly hrát teprve loni, kde skončily na posledním místě. 
Tam jsou i letos, ale s tak silnými soupeřkami se není čemu divit. 
Ještě budou muset hodně trénovat, aby začaly porážet své soupeřky. 
Krátký sestřih z posledního zápasu starších žáků a žen je v 
bílovecké televizi.

I přesto, že náš sport nefunguje dlouho, podařilo se nám vychovat 
i některé florbalisty hrající dnes či v nedávné minulosti za přední 
české florbalové oddíly. Mezi naše nejlepší odchovance a hráče, 
kteří za nás hráli, patří: Jan Doležálek 1. liga FBC Vikings 
Kopřivnice (2008/2009), Jakub Hradský 1. liga MVIL Ostrava 
(2009/2010), Patrik Janečka extraliga CS WOOW Vítkovice 
(2009/2010), Tomáš Konvičný 2. liga FBC Vikings Kopřivnice 
(2010/2011), Adam Hradský 2. liga FBC Innebandytos Hradec 
Králové (2011/2012) a Miroslav Besta 2. liga MVIL Ostrava 
(2011/2012). 

Jako každý oddíl máme i my několik cílů. Chtěli bychom 
se soustředit více na práci s mládeží, hlavně na ty nejmenší. 
A vychovávat si tak hráče, kteří u tohoto krásného sportu vydrží 
a budou reprezentovat náš oddíl a město. Poctivě odehrané zápasy 
a třeba i postup do vyšších soutěží by byl pro nás nejen odměnou, 

ale i motivací do dalších sezón. Budeme rádi, když naše řady 
rozšíříte ať již aktivní účastí, nebo jen jako diváci na našich 
turnajích či návštěvou našich stránek na internetu www.sborna.com, 
kde naleznete podrobnější informace.

Dovolte mi, abych za všechny členy oddílu florbalu vám všem 
popřál příjemné prožití Vánoc a v novém roce pevné zdraví 
a mnoho nejen sportovních úspěchů.

Výsledky zápasů v listopadu:

ženy:
Sborná Bílovec - FBC Steel Třinec 3 : 2
S.K. P.E.M.A. BCC Opava - Sborná Bílovec              12 : 0
Sborná Bílovec - S.K. P.E.M.A. BCC Opava 1 : 3
FbC BD STAV Frýdek - Sborná Bílovec 2 : 1
FbK Horní Suchá - Sborná 3 : 1
Sborná Bílovec - FbC BD STAV Frýdek-Místek 0 : 2

starší žáci:
FBC ČPP Remedicum Ostrava B - Sborná Bílovec 2 :10
Sborná Bílovec - FBC Tigers Porub 6 : 0
Sborná Bílovec - Slavia Florbalstore.cz Havířov 3 : 2
1. FbK Eagles Orlová - Sborná Bílovec 6 : 5

Za florbalový oddíl Martin Scholz

Běžecká trať v Údolí mladých

Zima se blíží a běžkaři netrpělivě vyhlížejí, kdy nasněží, zvláště ti, 
kteří celý rok pomáhali upravovat a vylepšovat běžeckou trať
v Údolí mladých na Pustou Polom. Je škoda, že jsou to stále stejní. 

Jednotlivé obce se zapojily jako Těškovice, 
Bítov, Lubojaty, Výškovice. Bílovečtí, přestože 
jsou stále vyzýváni, jsou to mimo mne jen Ing. 
Jedlička, Ing. Lyčka,, Ing. Střižík a pak ještě
cyklisti jako Kamil Sajda se synem a Zd. Balhar. 
Dále bych rád vzpomenul S. Konečného a p. 
Slavíkovou vedoucí Pošty, která s mladými 

turisty vysbírala polámané a popadané větve na trati. Tísek se opět 
nezapojil. 

Udělalo se hodně práce i díky sponzorům, jako Denas, Ing. 
Lazecký, firma Tigressa a zvláště p. Sokol který několikrát vypůjčil 
se strojníkem JSB, který nám upravil a srovnal některé cesty, 
odvodnil a prohloubil ucpané potůčky, aby voda nezaplavovala trať. 
Velmi jsme uvítali, že nám bílovečtí hasiči pročistili dva ucpané 
můstky. Nebýt těchto pomocníků a sponzorů, nebylo by možné 
upravovat strojně běžeckou stopu. Ostudou je i to, že pomocníků
z jednotlivých obcí je víc než z Bílovce. Všem patří velký dík 
a obdiv. 

František Galík 
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ZMĚNA PRACOVIŠTĚ 
MUDr. Bohdana K l e i n o v á  

Soukromá zubní ordinace 
Bílovec, Příkopní ul.,  602 445 422 

 
   
 Ordinační hodiny: 
 Pondělí  6.30 – 14.00 hod. 
 Úterý   6.30 – 15.30 hod. 
 Středa  6.30 – 14.00 hod. 
 Čtvrtek  6.30 – 14.00 hod. 
 Pátek   6.30 – 12.00 hod. 

 
 

  
 
Ke dni 31. října tohoto roku byla ukončena realizace 
dvouměsíčního projektu „Boříme bariéry – stavíme 
park“, č. 11310165, který byl financován z prostředků 
Nadace OKD – Pro budoucnost. 
 
Hlavním cílem projektu bylo vytvořit nový veřejný 
prostor, který by mohli společně využívat nejen studenti 
školy, ale také všichni občané Bílovce. Do projektu bylo 
také zapojeno Město Bílovec a členové Klubu seniorů. 
 
Společnými silami došlo k vybudování nového veřejného 
prostoru, který bude sloužit k odpočinku, relaxaci a 
společnému setkávání občanů. V rámci projektu byly 
v parku obnoveny a předlážděny chodníky, došlo 
k vybavení parku lavičkami a odpadkovými koši.  
 
Celkový dojem parku poté dotvořila nová výsadba a 
informační tabule s údaji o historii gymnázia v českém, 
anglickém a německém jazyce. Pro zvýšení bezpečnosti 
v nočních hodinách byl park vybaven ekologickým 
solárním osvětlením. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
Na realizaci projektu škola získala dotaci v rámci 
programu Nadace OKD – Pro budoucnost v celkové výši 
400 tisíc korun. Nefinanční podporu projekt získal také od 
vedení města, které souhlasilo s realizací záměru na 
městských pozemcích, které se nacházejí v areálu 
gymnázia. 
 
Náš dík za úspěšné ukončení projektu patří: 
- dodavatelským firmám za skvělou a příkladnou 
spolupráci (Petr Drastich – pokládka zámkové dlažby, Ing. 
Pavel Jozek – zahradnické práce, Vlasta Vavrečková – 
reklamní banery) 
- studentům, rodičům a členům Klubu seniorů za pomoc 
při vlastní realizaci, 
- zástupcům Bílovce za celkovou podporu projektu. 
 
 
Slavnostní otevření parku pro veřejnost proběhlo 24. 
listopadu 2011 za účasti zástupců Nadace OKD, partnerů a 
firem podílejících se na realizaci projektu. 

Další informace naleznete na www.gmk.cz. 
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Revitalizace parku před Gymnáziem Mikuláše Koperníka 

Reality 
• Pronajmu byt 1. kategorie 3 + 1 v Bílovci na ulici 

17. listopadu. K nastěhování l. ledna 2012. Cena nájmu 
dohodou. 

 
• Nabízíme k prodeji pozemek k výstavbě rodinného 

domku v lokalitě Výškovice u Bílovce o výměře 
900 m2. Inženýrské sítě u pozemku. Cena dohodou. 

 
• Prodám rodinný domek s příslušenstvím, garáží, 

hospodářskou budovou a zahradou ve Slatině u Bílovce. 
Kontakt:  604 205 562

Pronajmu 
byt 2+1 v Bílovci, ul. Jeremenkova, zařízený 
starším nábytkem. K nastěhování ihned. Platby 
5.000,-Kč/měsíc + energie. Kauce dva nájmy. 
    Kontakt: 602 763 363 
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20-adventní koncerty 
 
 

Restaurace Údolí mladých
10. 12. - 11. 12. 2011 

 

VVEEPPŘŘOOVVÉÉ  HHOODDYY  
Nabízíme volný prodej domácích 
výrobků:  tlačenky  jitrnice 
    jelítka  klobásy 
  
Z dědiny  
0,33l Prdelanka    25,- 
150g Vepřo knedlo zelo   89,- 
150g Zabijačkový guláš  89,- 
200g Zabijačkový prejt, 
 kysané zelí, brambor  79,- 
100g Tlačenka s cibulí,  
 octem nebo hořčicí,  
 chléb    39,- 
 
Rezervace míst : 604 554 144  
email: udolimladych@udolimladych.cz 
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PROSTOR JAKO BYTOVÝ či NEBYTOVÝ 
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty v II. NP, 1. kategorie, luxusní prostor 3 + 1, 86 m2 
po celkové rekonstrukci, z toho: předsíň 6 m2, 1. místnost 21 m2, 
2. místnost 12 m2, 3. místnost 26 m2, kuchyň 14m2, koupelna 7 
m2 a sklepní prostor 5 m2.  
 
Prostor je vymalován a vybaven ústředním topením, plynovým 
kotlem, kuchyňskou linkou, mikrovlnnou troubou, plynovým 
sporákem s multifunkční troubou, myčkou na nádobí, malou 
lednicí na víno. Rozvodová síť O2 nebo Kyklop, satelitní 
přípojka, domácí telefon, obrazy, dlažba, plovoucí podlahy, 
koberce, garnýže, záclony a závěsy. Koupelna obsahuje WC, 
dvojumyvadlo se skříňkami, vana se sprchou a prostor na 
pračku a sušičku. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 
NEBYTOVÝ PROSTOR (od 1. 1. 2012) 
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty v I.NP, vhodný jako kancelář, solárium (3F jistič), 
nebo kosmetika, 22 m2 s kuchyňkou (včetně ledničky a 
mikrovlnky), koberec/dlažba, kancelářský nábytek, domácí 
telefon, svítidla, napojení na O2, vlastní sociální zařízení. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 
NEBYTOVÝ PROSTOR  
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty. 24 m2, dlažba, svítidla, 2 velké výkladní skříně. 
Sociální zařízení 5 m2 společné s vedlejší kanceláří. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 

KONTAKT: 
608 658 628 nebo 776 605 758 

NABÍZÍM K PRONÁJMU: 

 

Muzeum Novojičínska, p. o., město Fulnek a Comenius Fulnek, o. s.

si Vás dovolují pozvat na

v kostele sv. Josefa při Kapucínském klášteře ve Fulneku

1. Adventní koncert
Neděle 27. listopadu 2011 v 16.00 hodin

Slavnostní zahájení Adventních koncertů 2011 
Nebeská muzika – lidová hudba z Terchové (SR)

2. Adventní koncert
Neděle 4. prosince 2011 v 16.00 hodin, Hana a Martina Jasanské - housle 

Rauthovo kvarteto - Martina Jasanská, Dominik Kolčava - housle, Ondřej Pšenka - viola, 
Eva Šuráňová - violoncello a Radka Jasanská - zpěv

3. Adventní koncert
Neděle 11. prosince 2011 v 16.00 hodin 

Dětský pěvecký sbor Skřivánek Suchdol nad Odrou a Smíšený pěvecký sbor Komenského Vítkov

4. Adventní koncert
Neděle 18. prosince 2011 v 16.00 hodin

Slavnostní ukončení Adventních koncertů 2011 
Francouzské šansony a musetty tria LeCoclico – Sylvie Bee – zpěv, 

Eva Mitáčková – klavír, Tomaš Damec – akordeon

V době koncertů je možno zhlédnout vánoční výzdobu kostela sv. Josefa 
a výstavu Adolf Turek – 100. výročí narození významného historika a archiváře, 

která je finančně podpořena Ministerstvem kultury ČR. 

Příjemná atmosféra a občerstvení

 Srdečně Vás zvou pořadatelé.

Adventní koncerty jsou finančně podpořeny městem Fulnek a Nadačním fondem Hyundai.

VSTUPNÉ 60,- Kč, SNÍŽENÉ VSTUPNÉ 50,- Kč

Adventní
koncerty

2011
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Eva Mitáčková – klavír, Tomaš Damec – akordeon

V době koncertů je možno zhlédnout vánoční výzdobu kostela sv. Josefa 
a výstavu Adolf Turek – 100. výročí narození významného historika a archiváře, 

která je finančně podpořena Ministerstvem kultury ČR. 

Příjemná atmosféra a občerstvení

 Srdečně Vás zvou pořadatelé.

Adventní koncerty jsou finančně podpořeny městem Fulnek a Nadačním fondem Hyundai.

VSTUPNÉ 60,- Kč, SNÍŽENÉ VSTUPNÉ 50,- Kč

Adventní
koncerty

2011
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21-reklamní studio 

Kadeřnické studio SÁRA
informuje své i nové zákazníky o rozšíření služeb. 
 

Solárium (turbo) – provozuje Michal Kudela 
    Po – Pá 8 – 18 hod. 
    Tel.: 775 084 447 
Manikúra a nehtová modeláž 
Prodlužování řas –  provozuje Michaela Řeháčková 
    na objednávku  
    Tel.: 733 773 059 
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Unikátní receptury 
 

Nový přístup  
k péči o pokožku 

 
- velmi citlivou 

- dětskou 
- s projevy ekzému, akné, lupénky 

 
DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY 

Škarabela Bohdan 
Městský kopec 72 

Bílovec 
 608 851 666 

www.danskarabela.eu 
 

21-Skenovat logo Canaderm 

 
  Lahodnou arabskou kávu 

 Presso s mlékem  
     1+1 ZDARMA 
 

Chcete zažít opravdovou pohodu 
za 24 korun? 

Bílovec, Nová cesta 12 (vedle polikliniky).  
 

Poukaz platí do konce roku 2011. 

Slevový 
poukaz na:

 
Pohodové Vánoce, mnoho zdraví v roce 2012 
přeje 
 

R e l a x 
 

• Reflexní masáž plosky 
nohy 

• Thajská olejová masáž 
• Relaxační masáž 
• Lymfatická masáž, lymfodrenáž 
• Medová masáž  
• Baňková masáž 
• Dornova metoda, Breussova masáž 

 
 

Možnost zakoupení vánočních dárkových 
poukazů. 
 
 
 

Ivana Řeháčková, Bílovec, U Střelnice 5  
(naproti obchodu), objednávky na  605 755 228 

více na www.relax-masaze.mysteria.cz 
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22-garážová vrata 

22–izolační pěna 

 

  

KKOOMMIINNIICCTTVVÍÍ  

• Čištění a kontroly spalinových  cest  
dle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. 

• Opravy komínů a kouřovodů 
  
Pavel Adamus, Bílovec – Bravinné 12 

 723 221 198
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22 – Střední škola přírodovědná  

21-hypoteční banka-vložit logo-viz příloha !!! 
 

ÚVĚRY NEJEN NA BYDLENÍ 
Profinancujeme koupi rodinného domu nebo bytu, rekonstrukci 

či výstavbu nového domku, vyplatíme dědické podíly nebo 
vypořádání manželů, předlužení nebo vyplacení nevýhodných 

půjček a exekucí, 
 ale i koupi auta či dovolené v 333 kombinacích. 

Od 200.000,- Kč, splatnost 1 rok až 40 let, ručení pořízenou 
nemovitostí, s úrokem od 2,99 % ročně, s ŽP. 

Hypotéka bez doložení příjmu, žádné poplatky. 
Již žádné faktury, peníze rovnou na Váš účet. 

Kontakt* Bedřich Herec 

 739 067 250, 556 412 503 
e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

Stříkaná izolační pěna 
Provádíme vysoce účinné stříkané 

izolace stěn, stropů a střech v rodinných 
domech i průmyslových objektech. Naše 
technologie jsou ideální pro novostavby i 
rekonstrukce domů, podkroví a půdních 

vestaveb. 

  Moderní izolace nové generace 
  Úspory na vytápění až 70% 
  100% těsnící kompaktní izolační  

  vrstva 
  Účinná akustická izolace 
   Vysoká životnost a stálost 

 

Valašská Bystřice 

Tel.: 603 865 712, E-mail.: Info@perfoam.cz 

www.PERFOAM.cz 

  GARÁŽOVÁ VRATA, ploty-pletivo 
Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  
Provádíme i montáže.  
Doprava materiálu PO CELÉ ČR. Při 
nákupu nad 7000 Kč doprava ZDARMA. 
Více na: www.KANCLIR.cz 

    Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39, Tel.: 722 550 000, 732 650 203.  
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KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 

So  8 – 12 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 

ZDARMA 
VČETNĚ POTVRZENÍ 

PRO ODHLÁŠENÍ 
 

VÝKUP AUTOBATERIÍ 

23 – Bajgar truhlářství 

23 – autosklo  23 –Tonak kožky  

VÝKUP KR ÁLIČÍCH KOŽEK

Vážení chovatelé, 
kožky vykupujeme v areálu TONAK a.s. 
denně v době od 6:30 do 14:00 hodin 
(ve čtvrtek až do 16:30 hodin).

Výkupní cena: 180,- / kg

Králičí kožky lze rovněž zaslat  
poštovním balíkem na naši  
adresu:

TONAK a.s.
Zborovská č.p.823
741 11 Nový Jičín

Peníze Vám budou zaslány složenkou 
nebo na Vámi uvedený účet



Bílovecký zpravodaj, měsíčník, číslo 12/2011, vyšlo 1. prosince 2011. Další číslo vyjde 28. prosince 2011.
Vydává: Město Bílovec (www.bilovec.cz) • Adresa: Slezské náměstí 1, Bílovec • IČ 00297755. Evidováno Min. kultury 
ČR pod ev. číslem MK ČR E 10182 • Vedoucí redakce: Marie Velká • Fotografie: Jiří Velký • Adresa redakce: Slezské 
náměstí 1 - radnice, 743 01 Bílovec • Tel.: 556 411 545 • E-mail: info@bilovec.cz • Redakční rada: Mgr. Jindřiška 
Mlčůchová, Mgr. Rostislav Musila, Mgr. Romana Řezníčková, Marie Velká, Petr Klimek, Břetislav Jež • Redakce si 
vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit nebo do vydání nezařadit. • Uzávěrka příštího čísla: 12. prosince 
2011 • Tisk: Repronis, Teslova 2, Ostrava. 
Na titulní straně kresba akademického malíře S. Lubojackého


